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Naslovna slika –  Vera Perić (11 let, ko je bila slika ustvarjena)
Na zdravje! Laviran tuš, Velikost: 25 × 30 cm (brez okvirja) 

Kopitarjev glas 
na spletu

Občina 
Vodice

Drage bralke, dragi bralci,
december je pogosto predstavljen kot čas velikih besed in velikih 
obljub, pa vendar se vsako leto znova izkaže, da imajo največ-
jo težo prav drobna dejanja. Majhne pozornosti, ki jih skoraj ne 
opazimo, a nas zares osrečujejo. Pogled, ki ostane nekoliko dlje. 
Beseda, ki pomiri. Prijaznost, ki ne potrebuje velike zgodbe.
Čas teče in nič ga ne ustavi ... včasih kot močan piš vetra zamaje 
vse pred seboj, drugič je kot miren, komaj zaznaven dih. Medtem 
ko največje sile svet delijo na kose, obstaja nekaj tišjega, nežnej-
šega, kar se vedno znova vrača in potrpežljivo popravlja tisto, kar 
se je razrahljalo.
Tudi ko se razdalje povečajo in besede postanejo težje, se ljudje 
še vedno srečujemo. Delimo zgodbe, ponavljamo znane kretnje, 
pripravljamo hrano tako, kot se je vedno pripravljala, in se prepo-
znavamo v majhnih, vsakdanjih navadah in obredih. Ti trenutki 
redko vzbudijo posebno pozornost, a v sebi nosijo nepričakovano 
moč. To najmočneje začutimo doma, med ljudmi, ki jih sreču-
jemo iz dneva v dan. V naših društvih, šolah in vrtcih, na vajah, 
delavnicah, prireditvah in prostovoljskih akcijah. Včasih je dovolj 
že pevska vaja po dolgem dnevu, ko se glasovi počasi znova po-
iščejo. Drugič otroci pripravljajo nastop ali pa se sosedje skupaj 
lotijo urejanja prostora, ki ga delijo. Življenje skupnosti se kaže 
povsod tam, kjer nekaj naredimo skupaj, ne zaradi aplavza, tem-
več v dobro vseh nas. V pripravljenosti deliti mnenja, prisluhniti 
drugemu in sodelovati, tudi če ne gledamo vsi proti isti črti na 
obzorju.
Da bi to skupno obstalo, navada sama ne zadostuje. Potrebuje 
nego in skrb. Čas. Udeležbo. Raste skozi tiste, ki tiho podarjajo 
svojo energijo, skozi tiste, ki prenašajo znanje naprej, in skozi 
tiste, ki prihajajo z novimi vprašanji in svežimi zamislimi. Potre-
buje zaupanje, sodelovanje in pogum, da ostanemo odprti. Predv-
sem pa potrebuje ljudi, ki verjamejo, da je tisto, kar nas povezuje, 
vredno varovati.
Skozi rodove se imena menjajo, smeri spreminjajo in poti znova 
zarisujejo. Najpomembnejše delo je tisto, ki nas drži skupaj. In 
kaj mislite vi, kaj v življenju ohranja to, kar nas povezuje? Kaj naj 
ostane med nami tudi v prihodnjem letu?
V uredništvu Kopitarjevega glasa se iskreno zahvaljujemo vsem, 
ki ste z nami skozi leto delili svoje zgodbe, misli, voščila. Vsaka 
vaša beseda je prispevala.
V novem letu pa vsem bralcem želimo veliko toplih trenutkov, 
prijaznih srečanj in lepih spominov.

Marja Koželj, odgovorna urednica
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ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu s prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in 

popravki objavljenih informacij, ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. 

Vsi prispevki morajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
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avtentičnost avtorja. Zaradi različnih datumov izida bomo vaše prispevke objavili, kolikor hitro bo mogoče.
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27. REDNA SEJA 
OBČINSKEGA SVETA OBČINE VODICE

Na novembrski občinski seji o proračunu za leto 2026 so bile 
izpostavljene razvojne ambicije občine ter resna vprašanja 
svetnikov o skladnosti postopkov. Vprašanje je bilo, ali je 
bila javna razprava izvedena v skladu s poslovnikom ter ali 
je bil 15-dnevni rok za obravnavo gradiva pravilno izpeljan. 
Več svetnikov je opozorilo tudi na  neskladja med pogodbeni-
mi obveznostmi in dejansko vključenimi zneski v proračun, 
zlasti pri projektu Skaručna/Utik, kjer  so EU in občinske 
proračunske postavke združene.
Pokazala so se različna mnenja med svetniki, ki proračun 
podpirajo zaradi njegove strateške nujnosti, in tistimi, ki 
opozarjajo na pravna, finančna ter likvidnostna tveganja. 
Del svetnikov, med njimi svetnik Korelc, Jeraj, Cankar Boš-
njak, Lampret, Logar in Čebulj, je izpostavil, da je bila javna 
razprava po njihovem mnenju prekratka in deloma nesklad-
na s poslovnikom, opozorili so tudi, da proračun za projekt 
Skaručna ne vključuje vseh potrebnih postavk in da del sred-
stev še ni zagotovljen. Ob tem so poudarili likvidnostno tve-
ganje, saj naj bi največji izdatki zapadli v prvih mesecih leta 
2026, občina pa se bo lahko zadolžila šele po sprejemu za-
ključnega računa. Med pomisleki so navedli še tveganja pri 
nepovratnih sredstvih, nejasno ločenost občinskih in evrop-
skih postavk ter nizko realizacijo preteklih proračunov. Svet-
niki so opozorili tudi na združevanje občinskih in evropskih 
sredstev na istem proračunskem postavku, kar po njihovem 
mnenju predstavlja dodatno tveganje za pravilno in zakonito 
izvedbo projekta. Na drugi strani so svetniki Kosec, Janežič, 
Kralj in predstavniki proračunu podpornih list poudarili, da 
bi njegova zavrnitev povzročila izgubo pomembnih sofinan-
ciranj, večletni zamik investicij ter slabšanje ugleda občine 
pri državi, kar bi lahko ogrozilo izvedbo prihodnjih projek-
tov, kot so Brniška cesta, kanalizacija Vodice in novi vrtci. V 
tem delu vidijo proračun kot realen kompromis med ambi-
cioznimi načrti in omejenimi viri, s katerim občina ohranja 
razvojni tempo. Svetniki, ki so proračun podprli, so ob tem 
poudarili nujnost pravočasnega sprejema zaradi zagotavlja-
nja evropskih sredstev ter kontinuitete ključnih projektov, 
obenem so nekateri vztrajali, da je treba pred dokončno po-
trditvijo natančneje razčistiti postopkovna vprašanja in za-
gotoviti popolnoma usklajene finančne postavke.
Svetniki so potrdili programa kulture in športa za leto 2026, 
pri čemer so pred odločanjem soglasno sprejeli še tehnična 
popravka preambul, vezana na pravilne sklice na statut. V 

Marja Koželj kulturnem delu je bilo poudarjeno predvsem stabilno fi-
nanciranje in pomen pravočasnih razpisov za društva, v 
športnem pa je razpravo sprožilo vprašanje usklajenosti 
investicijskih številk. Po pojasnilu, da je do razlik prišlo za-
radi časovnega zamika pri pripravi dokumentov, so svetniki 
soglasno potrdili povišanje sredstev za izgradnjo športnega 
igrišča na 250.000 evrov ter s tem uskladili celoten športni 
program.
Pomemben vsebinski del seje je bil namenjen tudi Vrtcu 
Škratek Svit, kjer so svetniki obravnavali dva sklepa hkrati; o 
manjših notranjih površinah na otroka v enoti Skaručna ter 
o soglasju za število oddelkov v prihajajočem šolskem letu, 
kar je posledica spremembe zakonodaje. Razprava je jasno 
pokazala, da gre za dolgoročen problem kapacitet. Opozorila 
so se vrstila, da občina demografsko raste, število otrok se 
ne bo zmanjševalo, združevanje oddelkov pa ne rešuje pro-
storske stiske. Predlagana je bila tudi ustanovitev delovne 
skupine za iskanje trajnejše rešitve, vključno z možnostjo 
modularnega vrtca. Kljub odprtim razvojnim vprašanjem sta 
bila oba sklepa po soglasnih tehničnih popravkih soglasno 
sprejeta, kar zagotavlja nemoteno delovanje vrtca v prihod-
njih dveh letih.
Najobsežnejša točka dnevnega reda je bil predlog glede raz-
širitve območja P+R v Vodicah, pri čemer sta bila prisotna 
predstavnika PGD Vodice, poveljnik David Bider in pod-
predsednik Simon Jeraj, medtem ko sta župan in občinska 
uprava poudarila, da gre zgolj za informacijo in izhodišče za 
nadaljnjo obravnavo. Svetniki so bili seznanjeni, da je zemlji-
šče P+R pridobljeno izključno za javne namene, kar pomeni 
razvezni pogoj ter zakonsko prepoved odtujitve, odsvojitve 
ali obremenitve, vpisano tudi v zemljiško knjigo. Kot sta po-
udarila svetnika Logar in Jeraj, to v praksi pomeni, da na 
zemljišču obstaja t. i. »plomba« – če bi se namembnost spre-
menila, bi občina zemljišče izgubila. Pokazali so se različni 
pogledi na prihodnjo rabo prostora, obenem pa tudi soglasje 
v treh ključnih točkah: lokacija je zelo primerna za Center za 
zaščito in reševanje (CZR), občina nujno potrebuje dodatna 
javna parkirišča, umestitev velikega trgovskega centra pa bi 
bila zaradi pogodbene omejitve in konkurence Kopitarjeve-
mu centru problematična. Gasilci so jasno povedali, da pred-
lagani prostor zanje ni ustrezen, saj potrebujejo najmanj 
4.000 m² notranjih in zunanjih površin. PGD Vodice je pred-
stavilo idejni predlog za sodoben, energetsko samozadosten 
in večnamenski Center za zaščito in reševanje na prometno 
dostopni lokaciji na obrobju kraja. Objekt bi združeval gara-

OBČINSKI SVET

3Številka 10, december 2025



že, gasilski stolp, vadbene površine, komunikacijske sisteme 
ter prostore za sprejem večjega števila ljudi ob naravnih ne-
srečah in služil tako gasilcem kot civilni zaščiti ter drugim 
službam. Poudarjeno je bilo, da mora center ostati v lasti in 
upravljanju PGD Vodice, kar je pogoj za samostojnost, stabil-
no delovanje in hitro odzivnost v kriznih trenutkih. Projekt 
je zamišljen kot dolgoročno središče varnosti, usposabljanja 
in povezovanja skupnosti. Več svetnikov je ob tem opozorilo, 
da brez nove ustrezne infrastrukture gasilstvu v prihodnjih 
letih grozi stagnacija. Nadaljevali so s temo o domu starejših 
občanov, razvoju hitrih avtobusnih linij in razbremenitvi cen-
tra Vodic. Nekateri svetniki so opozorili na željo občanov po 
večji trgovini, prevladalo je stališče, da P+R ostaja predvsem 
javni prostor za parkirišča, gasilce, zaščito in reševanje ter 
druge družbene dejavnosti.
V okviru poročila o delu občinske uprave je župan predstavil 
potek investicij: gradnja večnamenske športne dvorane po-
teka po načrtih, kanalizacija se izvaja, projekt podružnične 
šole v Utiku ima pridobljeno gradbeno dovoljenje in čaka na 
odločitev o sofinanciranju. Pri kanalizacijskih aglomeracijah 
Zapoge, Repnje, Dobruša, Selo in Vesca se postopki nadalju-
jejo, čeprav počasi, predvsem zaradi zapletov pri soglasjih in 
služnostih. Svetniki so poročilo soglasno vzeli na znanje.
Pod točko pobud in vprašanj so bila znova odprta promet-
na in komunalna vprašanja. Od hitrosti na Brniški cesti, 
protihrupnih ograj ob avtocesti, problematike zapuščenega 

avtoodpada, do nepreglednih križišč in služnosti na igriščih. 
Odgovori občinske uprave so pokazali, da se večina zadev na-
haja v postopkih pri pristojnih državnih institucijah.
Celoten zapisnik seje si boste lahko prebrali na spletni strani 
Občine Vodice, ko bo uradno potrjen.

»Popravek: svetnik David Kimovec deluje pod Listo Ne-
odvisnih Krajanov, ne pod Listo Vodiške lipe, kot je bilo 
zapisano v povzetku 26. redne seje v prejšnji številki.«
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ŽUPANOVA BESEDA

OPOZICIJA ALI KOALICIJA
Andrej Korelc

V prejšnji številki Kopitarjevega glasa sem zasledil dva član-
ka dveh bolj izkušenih predstavnikov Občine Vodice, ki, kot 

sklepam iz člankov, nimata povsem jasno razčiščenih pojmov, 
kaj je to KOALICIJA in kaj OPOZICIJA. Ker se bližamo volilne-
mu letu, ko bo to (sicer praviloma šele po volitvah, a vendarle) 
pomembna tema, bi rad ta dva pojma razjasnil – tistim bolj izku-
šenim in morda tudi tistim manj izkušenim.
Torej, če začnemo pri pojmu koalicije. V demokraciji je to tista 
stran političnega telesa (lokalne ali državne ravni), ki ima vodil-
nega predstavnika in torej na neki način usmerja delovanje lo-
kalne (občinske) ali državne uprave. V okvir delovanja koalicije 
sodi dogovarjanje o načinu izvajanja in samo izvajanje oziroma 
usmerjanje izvajanja vodilne vloge. V primeru lokalne uprave 
to pomeni usmerjanje in vodenje občine. Posledično ob uspehih 
praviloma koalicija žanje pohvale, ob neuspehih pa se posipa s 
pepelom.
In sedaj opozicija. To je druga stran političnega telesa, katere 
osnovna vloga je, da spremlja delovanje koalicije, opozarja na 
napake in po možnosti predlaga svoje projekte, ki so lahko ali 
pa tudi ne sprejeti. Praviloma tudi v primeru sprejetja predlogov 
opozicije vodi in usmerja delo na tem projektu koalicija.
No, in če v tej luči pogledamo dva članka iz prejšnje številke na-
šega občinskega glasila, opazimo težave pri razumevanju teh 
dveh pojmov pri dveh piscih člankov. 
Najprej pri članku direktorja Občinske uprave Ivana Kende. Si-
cer v po mojem mnenju precej nenavadnem načinu pisanja, kjer 
v svojem slogu kaže nespoštovanje do v članku omenjenih oseb 
(ali svojega odnosa da drugih, presodite sami) zopet svetnikom 
daje vzdevke, nevljudno uporablja samo priimke in podobno, pa 
vendarle ob oblici očitkov pri meni vsaj jaz opazim (poleg tega, da 
se menda nisem opravičil – še vedno ne vem, za kaj) predvsem 
en konkreten očitek – da nisem podprl še nobenega proračuna v 
tem mandatu. Torej, glede na to, da nisem del koalicije (osebno 
se štejem v Listo Srce, SDS in od lanskega decembra Listo neod-
visnih krajanov – razlaga kasneje), ampak opozicije, je moja os-
novna vloga opozarjanje na opažene nepravilnosti in predlaganje 
morebitnih sprememb oziroma dopolnil. V tej vlogi, ob opomni-
ku, da doslej še praktično noben moj predlog ni bil upoštevan 
(no, tu moram pripisati, da nekatere pripombe oziroma popravki 
očitnih napak so bili), je to, vsaj po mojem, povsem pričakovano, 
pa po drugi strani nenavadno, da direktor občinske uprave tega 
ne vidi tako.
Drugi članek, na katerega sem bil pozoren, je precej dolg članek 
svetnikov Liste neodvisnih krajanov. V članku svetniki naštevajo 
vse uspehe, ki jih je občina dosegla v tem mandatu, ob branju 
članka sem skoraj pomislil, da je neverjetno, da v kaki drugi obči-

ni uspejo kaj izpeljati, ko je LNK dejavna le v Občinskem svetu 
Občine Vodice, in to že od vsega začetka. Pa vendarle bi ravno 
zaradi tega vsaj od svetnika Antona Kosca pričakoval, da bo, gle-
de na vse našteto, napisal, da je del koalicije, morda neformalne, 
pa vendarle. Na zadnji seji Občinskega sveta je zatrdil, da je do-
slej podprl še prav vse proračune. To vsekakor ni ravno značilno 
za predstavnika opozicije, kamor bi se rad prišteval. Ko sem na 
primer na zadnji seji predlagal umik ene od točk dnevnega reda, 
ker v skladu z ustaljeno prakso in občinskimi dokumenti tema ni 
bila obravnavana na pristojnih odborih, se je oglasil svetnik An-
ton Kosec in razložil, da sta se z županom uskladila, da je tema 
pomembna in da jo je treba kljub temu uvrstiti na dnevni red. 
Prava opozicija. Še vedno sem mnenja, da bi bilo treba vsebino 
izpeljati po ustaljeni poti, a sem sklep s potrditvijo podprl. Po 
drugi strani je svetnik Milan Čebulj ugotovil, da je v proračunu 
postavka za ureditev ceste v Dobruši, ki jo je sam več let neu-
spešno predlagal v proračun, pa je v proračunu šele sedaj, ko je 
on ni več predlagal.

Vsekakor bi za konec napisal, da župan ob taki opoziciji koalici-
je res ne potrebuje in ima zaradi tega lahko za podžupana dva 
predstavnika svoje liste. Morda bi mu lahko predlagal edino, da 
naslednjič izbere kako predstavnico ženskega spola za to funkci-
jo, glede na to, da so na njegovi listi v občinskem svetu uravnote-
ženo zastopani po spolih.

In če se sedaj dotaknem še proračuna, ki je praktično najpo-
membnejši dokument, ki se ga vsako leto potrjuje in ki ga, kot je 
zapisal v svojem zapisu direktor občinske uprave, tudi letos ni-
sem podprl. Osnovni razlog je, kot sem pojasnil tudi na sami seji 
ob sprejemanju, ta, da proračun za leto 2026 predvideva zadol-
ževanje, ki bo Občino Vodice zadolžil skorajda do maksimalno 
dovoljene stopnje zadolženosti. Ob tem je bilo naštetih še nekaj 
projektov v načrtovanju (tudi v članku svetniške liste LNK), za 
katere vseh potrebnih sredstev še ni v proračunu za leto 2026, 
pa se bere, kot da so že narejeni. In ob tem, da je po izkušnjah 
od drugod (in tudi iz drugih projektov v naši občini) povsem obi-
čajno, da se projekti podražijo in so potrebna dodatna sredstva, 
ki so zagotovljena v obliki aneksov k pogodbam. Zaradi tega me-
nim, da je takšna zadolženost naše občine enostavno preveliko 
tveganje za finančno vzdržnost občine Vodice v prihodnjih letih.

Upam, da sem samo preveč črnogled, ker v vsakem primeru že-
lim Občini Vodice vse dobro, predvsem pa občanom Občine Vo-
dice obilo lepega v novem letu 2026.

Post Scriptum

Sem prvi mandat občinski svetnik in povsem možno je, da je moj 
pogled na demokracijo povsem napačen ali pa zgolj zelo ideali-
ziran.

SVETNIK ANDREJ KORELC OBČINSKI SVET
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LE ČEVLJE
SODI NAJ KOPITAR

Jaka Šimnovec, svetnik SDS

Občina Vodice lahko s ponosom gleda na zapuščino literarne-
ga kritika in cenzorja Jerneja Kopitarja ter na njegov pris-

pevek k jezikoslovju. Kot član občinskega sveta Občine Vodice 
se tudi sam pogosto znajdem v trenutkih, ko bi rad podučil 
kolege s takšnim ali drugačnim kritičnim mnenjem. Priznam 
pa, da se zgodi tudi to, da me prepričajo, da sem v zmoti.
Ob tem vedno pomislim na izpeti rek, ki gre nekako takole: 
»Kdor zna, naredi; kdor ne zna, kritizira.«
Nemalokrat me preseneča, kako hitro lahko postavimo par-
cialne želje ali zahteve posameznika ali manjše skupine pred 
interese celotne skupnosti. Morda gre zgolj za željo po pozor-
nosti?
Prepričan sem, da je seja občinskega sveta pravo mesto in pra-
vi čas za soočenje mnenj, na podlagi katerih bi morali sprejeti 
odločitve in zaključki. Nismo v državni politiki, da bi lahko za-

SVETNIK JAKA ŠIMNOVEC

deve načrtno puščali nedorečene; smo izvoljeni predstavniki 
občanov, pred katerimi bomo morali položiti račune – s svojim 
delom. Zato nisem pristaš objav v občinskem glasilu, ki vsebu-
jejo morebitna nepreverjena dejstva – čeprav, kaj pa je potem 
ta objava?

Lahko je biti general po bitki, še lažje pa je odkrivati napake 
pri drugih, čeprav bi se morali najprej sami pogledati v ogleda-
lo. Zgolj razumu v ključnem trenutku se lahko zahvalimo, da 
projekti, na katere je letelo toliko kritike, danes dobivajo svojo 
obliko v naravi.

Zato ne bodimo (vedno) kot Kopitar – bodimo vsaj včasih tudi 
malo »Prešerna« in skupaj kaj ustvarimo. Slovenci smo že zna-
li pokazati složnost in se odločiti za skupno prihodnost, kar 
smo dokazali na plebiscitu 26. decembra 1990.

Prešerno naj bo tudi razpoloženje v pričakovanju novega leta. 
Vsem občankam in občanom ter vsem kolegicam in kolegom 
svetnikom želim miren božič in vse dobro v novem letu.

OBČINSKI SVET

6 Številka 10, december 2025



SPOŠTOVANE OBČANKE IN 
SPOŠTOVANI OBČANI!

Od 01. 12. 2025 poteka zbiranje predlogov za participa-
tivni proračun preko aplikacije na spletni strani Občine 
Vodice (https://www.vodice.si/objava/1174174). 
Svoje predloge lahko oddate do 15. 01. 2026 in s tem 
prispevate svoje ideje in oblikujete projekte, ki bodo iz-
boljšali skupnost.
Ne zamudite priložnosti, da soustvarite prihodnost obči-
ne!

ODMERA NADOMESTILA 
ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA ZA LETO 2026

Občinska uprava Občine Vodice

Občinska uprava Občine Vodice

Za potrebe odmere nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
za leto 2026 Občina Vodice poziva vse lastnike nepremičnin, 

da najpozneje do vključno 19. 1. 2026 sporočijo vse spremembe, 
vezane na odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, 
ter da najpozneje do 31. 1. 2026 podajo vlogo za oprostitev.

PRIJAVA PODATKOV, POTREBNIH ZA ODMERO
Vse zavezance za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega ze-
mljišča pozivamo, da najpozneje do vključno 19. 1. 2026 Občini 
Vodice sporočijo vse spremembe, ki so povezane oz. vplivajo na 
odmero NUSZ za leto 2026, zlasti: spremembo zavezanca, spre-
membo vrste dejavnosti ali namembnosti prostora, objekta ali 
zemljišča, spremembo poslovne ali stanovanjske površine, spre-
membo stalnega prebivališča oziroma naslova zavezanca, kjer 
sprejema poštne pošiljke, in podobno. Zavezanci so sicer tudi 
med letom dolžni na navedeni naslov sporočiti vse spremembe, 
ki vplivajo na določitev višine nadomestila in spremembo statu-
sa zavezanca najpozneje v 30 dneh od nastanka spremembe. Če 

 

SSvveettnniišškkaa  sskkuuppiinnaa  LLiissttee  nneeooddvviissnniihh  kkrraajjaannoovv--LLNNKK    
  

vvaamm  žeellii  mmiirrnnee  bboožiičnnee  pprraazznniikkee,,  ppoollnnee  

rraaddoossttii  iinn  ddrruužiinnsskkeeggaa  vveesseelljjaa!  

  

NNaajj  lleettoo  22002266  pprriinneessee  oobbiilloo  zzddrraavvjjaa,,  ssrreečee  iinn    

uussppeehhoovv  vv  vvsseehh  vvaaššiihh  pprriizzaaddeevvaannjjiihh!  

  

HHvvaallaa,,  kkeerr  sskkuuppaajj  ssoouussttvvaarrjjaammoo  bboolljjššoo  oobbčiinnoo!  

  

OObbčiinnsskkii  ssvveettnniikkii::  AAnnttoonn  KKoosseecc,,  AAlleešš  PPrruussnniikk,,    

DDaavviidd  KKiimmoovveecc  iinn  UUrroošš  TTaallaann..  
 

zavezanec nastalih sprememb ne sporoči oz. ne bodo sporočeni v 
roku, se za odmero uporabijo podatki, s katerimi razpolaga obči-
na oziroma se lahko ti pridobijo brez sodelovanja zavezanca.

OPROSTITEV PLAČILA NADOMESTILA ZA UPORABO 
STAVBNEGA ZEMLJIŠČA ZA LETO 2026

Občina Vodice vse zavezance za plačilo nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča (NUSZ), ki izpolnjujejo predpisane pogoje za 
oprostitev plačila, obvešča, da lahko najpozneje do 31. 1. 2026 
vložijo »Zahtevek za oprostitev plačila NUSZ zaradi investicije, 
usmerjene v pridobitev novih stanovanjskih površin«. 
Obrazca za oprostitev in prijavo oz. spremembo podatkov sta na 
voljo v sprejemni pisarni Občine Vodice, objavljena pa sta tudi na 
spletni strani Občine Vodice. Zahtevek za oprostitev in prijavo 
spremembe je treba vložiti v sprejemni pisarni Občine Vodice na 
naslovu Škofjeloška cesta 7 (nad knjižnico), 1217 Vodice, lahko pa 
ga posredujete po e-pošti na naslov: obcina@vodice.si.
Vse dodatne informacije in vpogled v podatke zavezanci lahko 
pridobijo v času uradnih ur na Občini Vodice ali na tel. št. 01/833 
26 14.

Urška Cankar Bošnjak,
občinska svetnica in

Gibanje Svoboda Vodice

OBČINSKA UPRAVA SPOROČA
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OBVESTILO O IZVAJANJU
ZIMSKE SLUŽBE V OBČINI VODICE

Občinska uprava Občine Vodice
foto: istockphoto

Obveščamo vas, da bo Občina Vodice tudi v letošnji zimi, in si-
cer med 15. novembrom 2025 in 15. marcem 2026, izvajala 

zimsko službo v skladu z veljavno kategorizacijo občinskih cest, 
ki bo sprejeta v tem letu.

Izvajalec zimske službe na vseh kategoriziranih občinskih ce-
stah in pločnikih na območju občine je podjetje KUHTA, d. o. 
o., Krvavška ulica 18, 1217 Vodice, ki bo dela izvajalo skupaj z 
lokalnimi podizvajalci. Za izvajanje zimske službe na državnih 
cestah na območju občine Vodice je zadolženo podjetje Gorenj-
ska gradbena družba, d. d.

Pogodbeni izvajalec zimske službe vsako leto pred zimo poskrbi 
za označitev cest s snežnimi količki. Postavijo približno 1.300 
količkov, s katerimi označijo rob cestišča ter pomembne ele-
mente komunalne infrastrukture (jaški, odvodniki). Količki so 
namenjeni naši varnosti, zato njihovo poškodovanje varnost 
zmanjšuje.

Varovalni pas ceste se meri od zunanjega roba cestnega sveta 
in znaša:

•	 pri lokalnih cestah: 5 metrov na vsako stran,

•	 pri javnih poteh: 4 metre na vsako stran,

•	 pri lokalnih zbirnih in lokalnih krajevnih cestah: 4 metre 
na vsako stran.

Pluženje se začne, ko je na cesti približno 10 cm snega. V Občini 
Vodice je kategoriziranih okrog 65 kilometrov cest, izvajalec pa 
si skupaj z občino prizadeva, da so ceste očiščene v čim krajšem 
možnem času.

Prosimo vse udeležence v prometu, da v zimskih razmerah vo-
zila opremijo z ustrezno zimsko opremo ter hitrost vožnje pri-
lagodijo razmeram na cesti.

NASVET
Pretirana uporaba soli lahko škoduje okolju, zato se sol upora-
blja premišljeno. Skrbeti moramo tudi za zaščito vodnih virov. 
Kjer je mogoče, se zaledenele površine posujejo s peskom ali 
led odstrani ročno.

VOKA SNAGA PROSI ZA POMOČ: OČISTITE SNEG NA 
ZABOJNIKIH IN OB NJIH

V času sneženja prosimo občane, da očistijo sneg na zabojni-
kih za odpadke in ob njih ter s tem ekipam VOKE SNAGE omo-
gočijo varen dostop do zabojnikov in njihovo redno praznjenje. 
Zahvaljujemo se za vaše razumevanje in sodelovanje.

Opravičilo za napačno navedbo 
naziva zavoda

V Občinski upravi Občine Vodice se iskreno opravičujemo za 
nenamerno napako, ki se je pojavila v oktobrski številki glasila 
Kopitarjev glas pri objavi o odprtju nove Lekarne Vodice. 
V besedilu je bil napačno naveden naziv javnega lekarniškega 
zavoda. Namesto pravilnega naziva Mestne lekarne je bilo 
pomotoma zapisano Mestna lekarna Ljubljana.
Za nastalo napako se iskreno opravičujemo Javnemu lekarniškemu 
zavodu Mestne lekarne, vodstvu Lekarne Vodice ter bralkam in 
bralcem glasila. Pravilni naziv je v tej izdaji ustrezno popravljen, 
za natančnost podatkov pa bomo še posebej pozorno skrbeli tudi 
v prihodnje.
Hvala za razumevanje.

Občinska uprava Občine Vodice

OBČINSKA UPRAVA SPOROČA
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VABIMO NOVE PROSTOVOLJCE
K PROJEKTU PROSTOFER

Marjeta Kamenšek
foto: Občinska uprava Občine vodice

Občinska uprava Občine Vodice
foto: Občinska uprava Občine vodice

V naši občini smo v mesecu juliju začeli z izvajanjem projekta 
Prostofer, ki povezuje prostovoljne voznike z občani, ki potre-

bujejo prevoz – predvsem starejše, ki nimajo lastnega prevoza ali 
sorodnikov, ki bi jih lahko peljali k zdravniku, na preglede ali po 
vsakodnevnih opravkih.
Doslej se nam je pridružilo devet srčnih prostovoljnih voznikov, 
ki so v tem kratkem času že opravili 42 prevozov, v naslednjih 
dneh pa jih je napovedanih še pet. Povpraševanja po prevozih je 
vedno več, zato bi bili zelo veseli, če bi se naši skupini pridružil 
še kdo.
S tem bi pomagali razbremeniti obstoječe voznike, ki svoje delo 
opravljajo z izjemno predanostjo in toplino, hkrati pa bi prispe-
vali k nečemu res lepemu – k boljšemu življenju starejših obča-
nov. Za številne Prostofer pomeni ogromno. Pogosto vozniki niso 
le prevoz, temveč tudi prijetna družba in pogovor, ki starejšim 
polepša dan.
Želite postati prostovoljec?
Veseli bomo vašega sporočila. Kontaktirate nas lahko na:

•	 e-pošta: druzbene@vodice.si
•	 telefon: 01 833 26 25

Hvala vsem, ki že sodelujete – s svojim časom,
 prijaznostjo in nasmehom dokazujete, 

da je človečnost še vedno najlepše gorivo.

PAKETNIKI V KNJIŽNICI VODICE: 
NAROČITE IN PREVZEMITE GRADIVO

V decembru smo pred Knjižnico Vodice namestili paketnike. 
Našim uporabnikom tako ponujamo novost – rezervirano gra-

divo lahko brezplačno naročite in prevzamete v paketniku, kadar 
vam najbolj ustreza.
Ob rezervaciji želenega gradiva v COBISS ali mCOBIS izberite prev-
zemno mesto »paketnik«. 
Gradivo bo za vas pripravljeno naslednji dan, ko bo knjižnica obra-
tovala, prevzeli pa ga boste lahko kadarkoli. Na vašo mobilno te-
lefonsko številko, ki jo imate zabeleženo v COBISS, boste prejeli 
SMS-obvestilo in digitalno zvočno kodo za odpiranje vrat paketnika.
Rezervirano gradivo vas v paketniku čaka 72 ur (tri dni) od poslane-
ga SMS-obvestila. 
Iskreno se zahvaljujemo Občini Vodice za finančno podporo pri 
vzpostavitvi paketnika in s tem širitvi dostopnosti knjižnice obča-
nom.

OBČINSKA UPRAVA SPOROČA
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Občinska uprava Občine Vodice
foto: Občinska uprava Občine vodice

V UTIKU IN NOVEM UTIKU V POLNEM RAZMAHU 
GRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

V naseljih Utik in Novi Utik trenutno poteka obsežna gradnja 
komunalne infrastrukture. Izvajajo se dela na fekalni in mete-
orni kanalizaciji, vodovodu, javni razsvetljavi ter cestni ureditvi. 
Gradbena dela izvaja podjetje ELICOM iz Domžal, nadzor pa vodi 
Samo Pajer iz podjetja CSE, d. o. o.
Za projekt je občina pridobila 870.000 evrov nepovratnih sred-
stev iz naslova Načrta za okrevanje in odpornost. Gradnja poteka 
po načrtih, pri čemer je sodelovanje s krajani zgledno in korektno 
– za razumevanje in potrpežljivost se jim iskreno zahvaljujemo.
Dela v letošnjem letu bodo predvidoma zaključena 18. decembra 
2025. Do takrat bodo ceste vzpostavljene v prevozno stanje in 
ustrezno pripravljene na zimske razmere. Nadaljevanje gradbe-
nih del je načrtovano 5. januarja 2026.
Po zaključeni izgradnji bo urejena infrastruktura pomembno pris-
pevala k lepši, sodobnejši in komunalno urejeni podobi obeh na-
selij.

V DECEMBRU SE ZAČENJA GRADNJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE NA SKARUČNI

V decembru bomo na Skaručni začeli obsežno investicijo v komu-
nalno infrastrukturo, ki jo Občina izvaja v sodelovanju z Direkcijo 
RS za infrastrukturo. Vrednost projekta znaša 4,2 milijona evrov 

OU
INVESTICIJE

z DDV, pri čemer polovico sredstev (2,1 milijona evrov) prispeva 
občina, drugo polovico pa Republika Slovenija.
Občina bo sofinancirala izgradnjo komunalne kanalizacije – zanjo 
smo pridobili tudi evropska sredstva iz Načrta za okrevanje in od-
pornost – ter del meteorne kanalizacije in vodovodnega sistema. 
Elektro Ljubljana bo v okviru projekta pristopila še k obnovi svoje-
ga elektroenergetskega omrežja.
Zaradi zagotavljanja varnosti in nemotenega poteka del bo potreb-
no stranske ulice v času gradnje popolnoma zapreti za promet, 
zato dostop do teh območij ne bo mogoč. Krajani bodo lahko svo-
ja vozila parkirali na začasnem parkirišču, ki bo jasno označeno. 
Prosimo za razumevanje in strpnost.
Gradbena dela bo izvajalo podjetje HIPPLUS, d. o. o., iz Litije, nad-
zor pa bo vodilo podjetje PROCTOR, d. o. o., iz Trzina. Dela naj bi 
bila zaključena do konca leta 2026.

GRADNJA VEČNAMENSKE ŠPORTNE DVORANE VODICE 
POTEKA PO NAČRTIH

V Vodicah se nadaljujejo gradbena dela pri projektu izgradnje 
nove večnamenske športne dvorane, ki jo izvaja podjetje SGP Gra-
ditelj iz Kamnika. Zgrajeni so temeljna plošča in komunalni pri-
ključki.
Trenutno poteka betoniranje nosilnih ter vmesnih sten, dela pa 
se izvajajo v skladu s terminskim planom. Napredek na gradbišču 
nakazuje, da projekt poteka brez večjih odstopanj.
Vrednost celotne investicije znaša 5,8 milijona evrov brez DDV. 
K projektu so pomembno pristopile tudi državne in druge insti-
tucije: Fundacija za šport je prispevala 75.000 evrov, Ministrstvo 

Športna dvorana.
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Rekonstrukcija ceste Vodice -- Zapoge.

za gospodarstvo, turizem in šport 1 milijon evrov, Ministrstvo za 
izobraževanje, znanost in šport pa 1,04 milijona evrov.
Če bodo dela še naprej potekala po načrtih, bo nova športna 
dvorana odprla vrata že z začetkom prihodnjega šolskega leta. 
Otroci in drugi uporabniki se tako lahko veselijo sodobnega pro-
stora za športne in druge dejavnosti, ki bo pomembno obogatil 
družabno in športno življenje v občini Vodice.

ZAČENJA SE REKONSTRUKCIJA CESTE VODICE–
ZAPOGE: VEČJA VARNOST IN UDOBJE ZA VSE 

UDELEŽENCE V PROMETU
Direkcija RS za infrastrukturo in Občina Vodice sta septembra 
2025 podpisali gradbeno pogodbo s podjetjem TRGOGRAD, d. o. 
o., iz Litije, ki bo izvedlo celovito ureditev pločnika ob regionalni 
cesti. Vrednost investicije znaša 1,6 milijona evrov z DDV.
Dela se bodo začela že v decembru, potekala pa bodo pod polovič-
no zaporo državne ceste, kar bo zahtevalo nekaj prilagoditev v pro-
metu. Projekt vključuje obnovo vozišča, ureditev ločilnih otokov, 
namestitev nove javne razsvetljave ter izgradnjo 2,5 metra široke 
mešane površine za pešce in kolesarje.
Z izvedbo projekta bo prometna varnost na tem odseku bistveno 
izboljšana, krajani pa bodo pridobili sodobno in varno povezavo 
med naselji. Gradnja komunalne infrastrukture Utik in Novi Utik.

OBČINSKA UPRAVA SPOROČA
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SODELOVANJE VRTCA
Z LOKALNIM OKOLJEM

Andreja Črešnik, ravnateljica vrtca
foto: Andreja Črešnik

V Vrtcu Škratek Svit Vodice si prizadevamo za kakovostno vz-
gojo in izobraževanje otrok v našem lokalnem okolju. Ker so 

mlajše generacije gonilo razvoja naše družbe in skupnosti, je 
sodelovanje z lokalnim okoljem izjemno pomemben del našega 
delovanja.
Vsako šolsko leto v vrtec povabimo lovce, ki jih otroci radi poime-
nujejo »varuhi gozda«, lokalnega čebelarja ter Prostovoljno gasil-
sko društvo. Društva v lokalnem okolju potrebujejo nadobudne 
naslednike, ki bodo imeli vizijo, željo in vrednote za ohranjanje 
tradicije ter življenja društev v naši občini. Otroci tako že v zgod-
njem obdobju spoznavajo svoje okolje in morda se prav v vrtcu 
prebudi želja po tem, da bi v prihodnosti postali aktivni člani ka-
terega od društev.

Pomembno je, da otrokom približamo okolje, v katerem živijo, 
ter jim s pomočjo izkustvenega učenja predstavljamo različne 
poklice in hobije.

ŠOLA IN VRTEC
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KRVODAJALCI,
HVALA!

Urša Merčon

V Sloveniji imata krvodajalstvo in z njo človeška solidarnost že 
zelo dolgo tradicijo. Kaže, da solidarnost ni le ena izmed be-

sed, ampak plemenito dejanje, ki se kaže tudi v darovanju krvi. 
Medsebojna pomoč v obliki krvodajalstva je v Sloveniji postalo 
pravo gibanje in je ena od dejavnosti Rdečega križa Slovenije, ki 
temelji na solidarnosti do sočloveka. 

Tudi šolarji lahko predstavljajo majhen delček zgodbe o krvo-
dajalcih. Na vse osnovne šole v Sloveniji se Rdeči križ Slovenije 
vsako leto obrne s prav posebno pobudo. Z mislijo na vse krvo-
dajalke in krvodajalce, ki vsak dan darujejo kri in z njo rešu-
jejo življenja ljudi v Sloveniji, je tudi letos na našo šolo prišla 
prošnja, da bi z učenci v okviru pouka ali različnih likovnih de-
javnosti za krvodajalce izdelali novoletne voščilnice z lepimi in 
pozitivnimi mislimi.

V PŠ Utik sem učence spodbudila, da bi v okviru RaP dejavnosti 
»Ustvarjamo skozi letne čase« sodelovali v tej akciji. Ker sem 
tudi sama že vrsto let krvodajalka, sem se te akcije lotila še s 
toliko večjim zanosom. Najprej sem učencem predstavila, kaj 
pomeni biti krvodajalec, kdo lahko daruje kri in kako poteka 
darovanje krvi, kar smo si ogledali tudi na spletu. Učenci so z 
veliko mero zanimanja poslušali moje izkušnje ob darovanju 
krvi. Razložila sem jim, da je darovanje krvi zelo pomembno, 
ker lahko reši življenje. Poudarila sem, da za krvodajalstvo po-
trebuješ pogum, a tudi dobro počutje in zdravje. Posebno dober 
pa je občutek, ki ga doživiš ob tem, ko nekomu pomagaš ohra-
niti življenje.

Z učenci smo se v okviru ustvarjalne dejavnosti v začetku me-
seca novembra lotili izdelave novoletnih voščilnic. Vanje smo 
napisali lepe želje, pozitivne misli in besede zahvale. Nekate-
ri šolarji so želje in misli zapisali samostojno, prvošolci pa so 
pri zapisu potrebovali malce moje pomoči. Učenci so z velikim 
navdušenjem izdelovali voščilnice in vanje vpisovali svoje misli. 
Izdelali so 52 voščilnic, ki so bile poslane na Rdeči križ Sloveni-
je, enota Ljubljana. Voščilnice bodo v mesecu decembru prejeli 
krvodajalci, ki so darovali kri, in tisti, ki kri darujejo že dolga 
leta. Na koncu smo skupaj spregovorili o tem, kako lahko tudi 
oni nekoč, ko bodo dovolj stari, darujejo kri in pomagajo ohra-
njati človeška življenja. 

V zahvalo za izdelane voščilnice so vsi sodelujoči učenci s strani 
Rdečega križa Slovenije prejeli drobno darilce – obliže Medved 
Henri. Upam, da njihove male vsakodnevne rane, ki nastanejo 
na igriščih, ne bodo izgubile preveč krvi in jo bodo obliži med-
vedka Henrija zlahka zaustavili.

MEŠANI PEVSKI ZBOR BISER
ŽELI VSEM OBČANKAM IN OBČANOM

OBČINE VODICE V LETU 2026 VELIKO
ZDRAVJA IN OSEBNEGA ZADOVOLJSTVA.
ŽELIMO, DA SE TUDI V PRIHAJAJOČEM

LETU PODRUŽIMO NA KONCERTIH. 
SREČNO

ŠOLA IN VRTEC
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ZGODBE, 
KI JIH PRIPOVEDUJE LES

Natalija Golob
foto: Tina Kosec

INTERVJU Z REZBARJEM IN JASLIČARJEM FRANCEM 
KUBLJEM IZ BUKOVICE 

Ko sovaščan Franc Kubelj z dletom nežno zareže v kos lesa, ne 
ustvarja le figure, temveč zgodbo. Zgodbo, ki govori o preteklos-
ti, tradiciji, skupnosti in ljubezni do domače zemlje. Vsak njegov 
gib je premišljen, vsak rez nosi pomen, vsaka stvaritev pa odseva 
spoštovanje do materiala, ki ga, kot pravi sam, ne moreš ukrotiti, 
temveč mu moraš prisluhniti. Les pod njegovimi rokami oživi, 
začne pripovedovati in v sebi nosi sledove časa, narave in človeške 
predanosti.
Kubelj je svoje življenjsko poslanstvo našel prav v lesu, njegove 
rezbarske mojstrovine pa so krasile razstave doma in v tujini, 
kjer so navduševale s svojo natančnostjo, občutkom za detajl in 
močno simboliko. V vsakem kosu lesa je zaznati spoštovanje do 
starosvetnosti, predanost obrti in srčnost človeka, ki verjame, da 
»vse, kar šteje, sta družina in ljubezen«.
Letos bo deseto leto, odkar skupaj s sosedi v domači Bukovici 
postavlja tudi jaslice, ki so prerasle okvir praznične dekoracije in 
postale simbol povezanosti, topline ter skupnosti. Njegove jaslice 
pripovedujejo zgodbo o veri, človečnosti in pripadnosti prostoru.
Za svoje dolgoletno in predano delo je letos prejel tudi priznanje 
župana Občine Vodice. Kljub temu ostaja skromen in dostopen 
ustvarjalec, ki s svojim delom pomembno prispeva k ohranjanju 
tradicije in kulturne dediščine v domačem okolju.

Vaša življenjska pot vas je do rezbarstva pripeljala po nepričako-
vanih ovinkih. Kako danes gledate na ta začetek in trenutek, ko 
ste prvič prijeli za dleto?
Zaradi nesrečnega spleta okoliščin sem se moral nekam preus-
meriti, najti drug smisel življenja. Pred tem sem bil avtoklepar. 
Leta 2002 sem naredil svoj prvi izdelek – vrtnico. Najprej sem 
ustvarjal z das maso in glino, a to mi ni bil izziv. Pri lesu pa ni 
popravkov – to me je pritegnilo. Leta 2002 sem tako naredil svoj 
prvi izdelek – vrtnico.

Kdaj ste začutili, da les ni le material, ampak zgodba?
Les nas obdaja. Les moraš poznati. Najlažji za oblikovanje so den-
imo listavci, iglavci imajo smolo in so bolj pusti. Les te pogosto 
preseneti – vsakih deset centimetrov ima drugačno strukturo. 
Les je živa stvar. In ravno v tem je čar.

Ste se te obrti učili sami ali vam je kdo stal ob strani kot mentor?
Bil sem samouk. Iskal sem informacije, a ljudi, ki bi to znali, pri 

nas ni bilo. Orodja tudi ne. Sosednje države, predvsem Italija in 
Avstrija, so na tem področju bolj kulturno podkovane. V obeh 
državah sem tudi veliko razstavljal. Tam tovrstno obrt tudi bolj 
cenijo, medtem ko pri nas še vedno ostaja nekoliko prezrta. A 
vseeno sem bil navsezadnje opažen tudi v domačem kraju.

Kaj vas pri ustvarjanju najbolj navdihuje in vodi?
Jaz moram poslušati les, ne on mene. Ko imam zgodbo v glavi, 
jo potem samo še fizično prelevim v izdelek. Narava ti že kaže 
obliko – vprašanje je, ali jo vidiš.

Kateri les vam je najljubši?
Oljka. Za nas je eksotika, ima pestro barvno strukturo in lepo se 
dela.

Kako dolgo nastaja eno rezbarsko delo?
Odvisno. Včasih se zaplezam in koncept izgine iz glave, takrat 
opustim delo. Popravkov pri lesu ni. 

Kako doživljate takšne trenutke, ko morate delo opustiti in začeti 
znova?
Seveda. Zgodi se, da so v lesu tujki in ne moreš nadaljevati. Ko 
delaš oči ali obraz, se začne pravo ustvarjanje – to je izziv.

Katero delo pa je nastajalo najdlje?
Največ časa sem posvetil upodobitvi Zadnje večerje. Ustvaril sem 
dve sliki, za vsako hčerko svojo.

JASLICE – SIMBOL SKUPNOSTI
Ali nam lahko zaupate zgodbo o nastanku jaslic v Bukovici?
Moj moto je bil, da bi ljudi v vasi malo bolj povezal. Rekel sem si: 
če jih postavim na vrtu v manjšem obsegu, bo skoz direndaj, pa 
sem šel v to zgodbo. V začetku je bilo vse skromno, v lastni režiji, 

OSREDNJI ČLANEK
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brez prostovoljnih prispevkov. Vse figure so moje delo, sosedje 
pa pomagajo pri postavitvi. Skozi leta se je podoba jaslic postopo-
ma dopolnjevala in bogatila. Poleg postavitve figur so obiskovalci 
začeli doživljati tudi dodatne praznične trenutke – decembra jih 
razveseljuje prihod Miklavža, ki jih obišče 6. decembra ob 17. uri, 
tik pred božičem pa se pripelje tudi »božiček« s traktorčkom. Tudi 
za letošnje jaslice imam nekaj novih idej, vendar še ne vem, ali mi 
jih bo uspelo realizirati. 

Kaj vam osebno pomenijo jaslice na prostem in zakaj jih ljudje 
tako radi obiskujejo?
To je naša tradicija, naša zgodovina. Slovenci se premalo zave-
damo, kaj imamo. Jaslice niso samo simbol vere – imajo globljo 
simboliko, če jo znaš videti. Povezujejo ljudi, ustvarjajo občutek 
skupnosti. Ne zavračamo nikogar – vsakdo je dobrodošel.

Kako poteka sodelovanje s sosedi?
Vsi pridejo prostovoljno. Največje zadoščenje je, ko vidiš odziv – v 
sodelovanju in obisku.

RAZSTAVE IN ODZIV JAVNOSTI
Katera razstava vam je najbolj ostala v spominu?
Razstava v Mozirskem gaju. V naravnem okolju, med brunarica-
mi, kjer sem napolnil celo brunarico s svojimi deli, zunaj pa sem 
rezbaril. Ambient in odnos ljudi sta bila nekaj posebnega. Tudi Ti-
rolska – tam je močna konkurenca, a spoštujejo znanje in tradici-
jo. Ustvarjalci delujejo v pristnem alpskem ambientu, v lesenih 
in kamnitih hišicah ter delavnicah, kjer lahko obiskovalci sprem
ljajo tudi sam proces nastajanja izdelkov. Tam ljudje ustvarjajo, 
rezbarijo in predstavljajo svoja dela neposredno, v živo. Obisko-
valci si vzamejo čas, opazujejo, sprašujejo in znajo ceniti trud, 
znanje ter zgodbo, ki stoji za vsakim izdelkom.

Ali so vaša dela tudi naprodaj?
Jaz svojih del ne bi prodajal – to je moja duša. Z njimi je moje 
življenje znova dobilo smisel.

Kaj vam pomeni priznanje župana Občine Vodice?
Da sem bil razpoznan v prostoru – ne v fizičnem smislu, ampak v 
drugačnem. Da sem nekaj prispeval.

Zakaj je pomembno ohranjati tradicijo?
Kaj nam je drugega ostalo? Bodimo ena entiteta. Čuvajmo navade. 

Kako spodbuditi mlade?
Računalnik ugasnit in televizijo. Umetna inteligenca nas po-
neumlja. Vprašajmo se: kaj jaz prispevam svojemu kraju, da bo 
malo drugače?

Bi si želeli naslednika?
S tem se ne obremenjujem.

Pogosto poudarjate, da sta v življenju najpomembnejši družina in 
ljubezen. Kako se to odraža v vašem vsakdanu?
Čeprav idealov ni, mi življenje funkcionira. Mir najdem doma, v 
družini, v domačem okolju.

Kaj bi danes svetovali mlademu sebi na začetku življenjske poti?
Veselje je tisto, ki te vodi. Če imaš veselje, vztrajaj. Nič ne pride 
čez noč. Vztrajnost in veselje sta ključ.

MLINČKI V SUHADOLAH
Kakšna je vaša želja za prihodnost mlinčkov?
Moja želja za prihodnost mlinčkov v Suhadolah je predvsem ta, 
da bi jih ljudje bolj spoštovali in prenehali povzročati škodo, saj se 
žal še vedno dogaja, da vanje mečejo kamenje. Mlinčke v Suhado-
lah je ob potočku Mrzli studenec prvi vzpostavil gospod Franc Re-
pnik, skozi desetletja pa so jih soustvarjale in ohranjale različne 
generacije domačinov. Danes jih popravljam ob pomoči partnerja 
moje hčerke, ki skrbi za montažo in redno vzdrževanje. Pri več-
jem mlinu bo v prihodnje denimo potrebna tudi zamenjava, saj so 
zaradi erozije nastale vidne poškodbe.

Kako pomembno vam je ohranjanje mlinčkov?
Zelo. To je tehnična in kulturna dediščina, ki mora živeti naprej 
– tudi za mlajše rodove.

Ali nam lahko za konec zaupate vaše načrte za naprej?
Novih razstav ne načrtujem več. Zadnja razstava v Vodicah, ki 
je potekala v novembru, sprva ni bila predvidena, temveč sem jo 
organiziral kot izraz zahvale za priznanje, ki mi ga je podelil žu-
pan. Svoje ustvarjanje pa vidim kot neprekinjeno pot, na kateri 
les še naprej pripoveduje svojo zgodbo. Trenutno imam v mislih 
nov projekt, ki pa ga za zdaj še ne morem razkriti, saj čakam na 
soglasje svetovno znane osebnosti. Gre za zanimivo kombinacijo 
lesa, kovine, plastike in tekstila – svežo in drzno zasnovo, ki bo 
zagotovo pritegnila pozornost.

OSREDNJI ČLANEK
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30 LET SRČNOSTI, ZNANJA IN POVEZANOSTI
– PRAZNOVANJE GASILSKE ZVEZE VODICE

Uroš Talan
foto: Tina Kosec

V petek, 10. oktobra, je dvorana na Skaručni zadišala po pono-
su, tovarištvu in gasilski tradiciji. Gasilska zveza Vodice je 

obeležila svojo 30-letnico delovanja, praznik vseh, ki s svojim 
delom, srčnostjo in znanjem že tri desetletja skrbijo za varnost 
ljudi in premoženja.

Slavnostno akademijo je odprl poveljujoči Robert Fojs, s priho-
dom praporov. Po izvedbi državne in gasilske himne v izvedbi 
vokalne skupine Matici je občinstvo s toplim aplavzom pozdra-
vilo začetek prireditve. Moderatorka Urška Bittner Pipan je po-
peljala zbrane na sprehod skozi tri desetletja zgodovine – od 
pogumne odločitve leta 1995, ko je bila v Šinkovem Turnu usta-
novljena Gasilska zveza Vodice, do današnjega dne, ko zveza 
združuje več kot 1300 članov v šestih prostovoljnih društvih in 
dveh specializiranih enotah.

V slavnostnem nagovoru je predsednica zveze Erika Potrč Hri-
bar poudarila pomen sodelovanja in skupne vizije, župan Aco 
Franc Šuštar pa je izpostavil odlično partnerstvo med občino 
in gasilci, ki omogoča stalno posodabljanje opreme in uspo-
sabljanje. Svoje čestitke in spodbudne besede je namenil tudi 
podpredsednik Gasilske zveze Slovenije, Martin Lužar, ki je GZ 
Vodice podelil gasilsko odlikovanje III. stopnje.

Sledila je podelitev spominskih zahval posameznikom, druš-
tvom, sodelujočim zvezam in občini. Posebno priznanje je pre-
jela ekipa starejših gasilk PGD Polje, ki so s svojimi izjemnimi 
dosežki na državnih tekmovanjih ponos vse regije. Zahvalo je 
prejel tudi Bogomir Novak, dolgoletni predsednik zveze, za po-
memben prispevek k razvoju gasilstva v občini.

Vrhunec večera je bil prevzem novega poveljniškega vozila 
BMW X3, namenjenega Enoti za prvo pomoč. Ključe vozila je 
slovesno predal župan, vozilo pa je blagoslovil župnik Franc 
Mervar. Ob zvoku sirene so zbrani ponosno spremljali trenu-
tek, ki simbolizira sodoben korak naprej v varnosti občine.

Za kulturni del in popestritev so poskrbeli mladi harmonikar 
Nik Plut in vokalna skupina Matici, ki je akademijo zaključila s 
pesmima Oj, Triglav moj dom in Pod rožnato planino, ob koncu 
pa sta dvorano napolnila aplavz in iskren občutek povezanosti.

Dogodek je potrdil, da gasilstvo v Vodicah ni le služba, temveč 
način življenja – poln predanosti, znanja in srčnosti.

Z gasilskim pozdravom – Na pomoč!

GZ Vodice

DRUŠTVENI UTRIP
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DRUŠTVENI UTRIP

VEČER ČUDOVITIH MELODIJ
Tanja Dominko
foto: Andrej Kokalj

ŽENSKA VOKALNA SKUPINA FLORA NAVDUŠILA S 
KONCERTOM SAKRALNE GLASBE

Sredi novembra smo na hladen nedeljski večer članice Ženske 
vokalne skupine Flora povabile v cerkev Matere Božje v Šin-

kovem Turnu na koncert, ki je obetal sakralno glasbo s čudovi-
timi melodijami starih in novejših časov. Ni ravno običajno, da 
koncert organiziramo še pred adventom, smo pa na ta način tudi 
me dodale svoj kamenček ob dnevu slovenskih cerkvenih glas-
benikov, ki so ga dan prej obeležili v stolni cerkvi sv. Nikolaja v 
Ljubljani. 
Večer se je začel s koralom, ki ga je napisal sv. Tomaž Akvinski 
sredi 13. stoletja, nadaljeval s koralom, ki ga je v začetku 18. sto-
letja napisal Johann Sebastian Bach, nato pa smo segle v stoletje 
pozneje in zapele spiritual Deep river iz 19. stoletja, eno najbolj 
znanih črnskih duhovnih pesmi, s katero smo se spomnile tudi 
Svete dežele, saj govori o reki Jordan in o miru, ki ga tam še ved-
no ni. 
Ko smo vabile na koncert, smo zapisale, da bo slišati tudi sklad-
be, ki jih izvajajo največji zbori. Panis angelicus je že ena takih, 
nastala je pod peresom sv. Tomaža Akvinskega, in sicer jo je napi-
sal za bogoslužje praznika Sv. Rešnjega Telesa in Krvi, uglasbitve 
te skladbe pa so zelo različne, najbolj znana Franckova uglasbitev 
sodi v običajni repertoar mnogih tenorjev, kot so npr. Luciano Pa-
varotti, Placido Domingo in Andrea Bocelli. Sledila pa je skladba, 
s katero smo usmerile pogled k nebu in se zahvalile tudi za po-
moč, ki prihaja od Boga. Namreč, pevke smo znova spoznale, da 
zdravje ni samoumevno, a čeprav se je ena od nas borila z angino 
in antibiotiki, je bila v ospredju obljuba občinstvu, da daš vse od 
sebe in nastopiš, čeprav nisi v najboljši koži. 
Sledila je ena po mojem mnenju najlepših skladb, rekviem Pie 
Jesu, ki obhaja 40- letnico nastanka. Andrew Lloyd Weber ga je 
napisal leta 1985 in zveni zelo žalostno … z njim namreč izra-
ža svoje žalovanje za očetom, ki ga je izgubil tri leta pred tem. 
Sopranski del je februarja tega leta zapela njegova tedanja žena 
Sarah Brightman in skupaj s tenoristom Placidom Domingom do 
solz ganila številne zbrane v cerkvi sv. Tomaža v New Yorku. Leto 
pozneje je Weber za svoje delo dobil tudi grammyja. In ker smo 
se v novembru številni spomnili svojih dragih pokojnih, smo jo 
namenile tudi njim. Sledila je skladba, s katero smo segle najdlje 
v zgodovino, v 4. stoletje, avtor pa je sv. Ambrož, vendar me smo 
zapele priredbo, ki jo je napisal mladi slovenski skladatelj Andrej 
Makor in nam namenil kar precejšen izziv. Ampak smo zagrizle 
in navdušile. 

S skladbo Gabriel´s oboa pa smo stopile v filmski svet, saj gre za 
delo Ennija Morriconeja, ki se ponavlja v filmu Misijon, starem 
skoraj štiri desetletja, nato smo se z Ave Mario poklonile še naši 
Materi Mariji, kot se za Marijino cerkev in za koncert sakralne 
glasbe tudi spodobi, koncert pa sklenile s slovenskima Pa se sliš´ 
in čisto na koncu še s skladbo Krila Aleksandra Mežka. 
Ženska vokalna skupina Flora, ki je bila pod okriljem Kulturne-
ga prosvetnega društva Šinkov Turn ustanovljena že leta 1999, 
danes šteje šest pevk, tokrat pa se jim je pridružila še sedma, Ur-
ška Simonič, ki je s svojim izjemnim vokalom ponudila občinstvu 
občutek, kot da sedijo v kakšni operni dvorani. Voditeljica Jana 
Lamberšek Starbek, ki je poskrbela tudi za glasbeno spremljavo 
na koncertu, njena sestra Ana Lamberšek, ki nas je na dogodek 
pripravljala s korepeticijami, Klara Kovačič, Diana Dominko, 
Ivana Ferjan in moja malenkost se vsem obiskovalcem koncerta 
zahvaljujemo za prostovoljne prispevke, bučne aplavze in oblju-
bljamo, da bo tudi na sveti večer v cerkvi v Šinkovem Turnu moč 
slišati lep izbor božičnih skladb. V januarju pa načrtujemo tudi 
koncert, zato sledite objavam na Facebook strani podružnice Šin-
kov Turn in nas pridite poslušat. 
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Vzpon proti vrhu Križne gore.

Jože Rožmanec
foto: Jože Rožmanec

Letošnja jesen je bila radodarnejša z vremenom kot preostali 
del leta. V nekoliko nepredvidljivih razmerah smo izvedli po-

hod na Šmarno goro, ki je potekal v okviru prireditev ob občin-
skem prazniku Občine Vodice v začetku septembra. Udeležba 
je bila tokrat nekoliko skromnejša.  Veliko lepše, skoraj ideal-
ne razmere pa so spremljale tradicionalni pohod Turističnega 
društva Vodice preko Rašice in Dobena na Mengeško kočo ter 
nazaj na Selo. Letos je bilo skoraj dvakrat več pohodnikov kot 
lani. Jesen je kar vabila k rekreaciji v naravi, v DU Vodice pa 
smo to vabilo z veseljem sprejeli. Obiskali smo dva manj znana, 
a zelo zanimiva vrhova v okolici Nanosa – enega z južne in dru-
gega s severne strani Nanoške planote.

SV. SOCERB NAD PODNANOSOM (555 M)
Do Podnanosa, kjer smo ob cerkvi sv. Kuzme in Damjana par-
kirali vozila, smo se pripeljali po avtocesti od Razdrtega, nato 
pa po obvoznici do izhodišča. Takoj pri cerkvi se začne vzpon 
po kolovozu skozi manjši gozdiček, pot pa se nato vije med ob-
sežnimi vinogradi in preide v dobro uhojeno stezo, ki nas skozi 
gozd pripelje na vrh. Pot je lepo markirana in pregledna, zato ni 
bojazni, da bi zgrešili smer. Tik pod vrhom je nekaj zadrege za-
radi razkopanega dela ob gradnji novega plinovoda, a steza nas 
hitro vodi nazaj na kolovoz, kjer se priključi še pot s sosednjega 
vrha Kjecla. Čez nekaj minut hoje dosežemo vpisno skrinjico 
pod cerkvijo sv. Servula na vrhu Sv. Socerba. Od tu se odpre lep 
razgled na Vipavsko dolino in okoliške gore. Ob lepem vremenu 
smo občudovali razglede proti severu, od Čavna s Trnovskim 
gozdom do Ajdovščine, Vipave in vse do Razdrtega ter Nano-
sa. Na južni strani razgled deloma zakrivajo bližnji hribi. Lep, 
nezahteven in miren vzpon, primeren tudi za krajše družinske 
izlete.

KRIŽNA GORA NAD PODKRAJEM (1168 M)
Obiskali smo še en zanimiv, malo znan in izjemno razgleden 
vrh – Križno goro, ki se vzpenja nad Podkrajem pri Colu. Do 
izhodišča smo se pripeljali mimo Logatca in Kalc ter v Podkraju 
ob cesti našli primerno parkirišče z označenimi smermi pro-
ti sv. Duhu in Javorniku. Za parkiriščem se kolovoz usmeri v 
breg, se po nekaj korakih obrne desno in prečno vzpenja čez 
travnata pobočja. Pot je lepo uhojena in dobro markirana, zato 
je orientacija enostavna, na križiščih je treba slediti oznakam 
proti sv. Duhu in nato proti Križni gori. Za vzpon smo izbrali 
strmo pot, ki se pri razcepu kolovoza usmeri rahlo levo na lepo 
shojeno pešpot. Ta nas kmalu popelje iz gozda na vedno bolj 
strma in odprta travnata pobočja, od koder se ponujajo čudoviti 

POHODI
V JESENSKEM ČASU

Na vrhu Križne gore.

razgledi na Nanoško planoto in del Tržaškega zaliva. Po nekaj 
minutah hoje dosežemo vrh Križne gore, na katerem je več klo-
pi in manjši razgledni stolp. Razgledi so osupljivi: od Nanosa 
in Tržaškega zaliva proti jugozahodu, preko Vipavske doline in 
Čavna, vse do zasneženih vrhov Kaninskega pogorja ter naprej 
do Julijskih Alp s Triglavom in Rjavino. Neverjetno, da se s tega 
skromnega, malo znanega vrha vidi na Jadransko morje in Tri-
glav. Po krajšem počitku in okrepčilu smo se po položnejši poti 
spustili v dolino ter se vmes povzpeli še do cerkvice sv. Duha 
(1213 m). Ves čas spusta nas je grelo toplo jesensko sonce, pod 
nogami pa je šumelo odpadlo listje – pravo romantično vzdušje.
Tako smo preživeli še en prekrasen jesenski dan v naših manj 
znanih hribih. Če nam bo vreme še naklonjeno, se bomo z vese-
ljem podali še na kakšno potepanje.
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Barbi Koprol, Ivica Gosar
foto: Barbi Koprol, Ivica Gosar

Letošnja čebelarska sezona je bila po nekaj letih znova uspešna. 
Čebelarji, ki imajo svoje čebelje družine na območjih z dobrim 

gozdnim medenjem, so bili s pridelkom še posebej zadovoljni.
V društvu nas veseli, da je večina čebeljih družin naših članov do-
bro preživela milo zimo. Čebele so že marca začele z razvojem in 
nabiranjem cvetnega prahu ter medičine, saj je narava letos ne-
koliko prehitevala običajne terminske okvire. Aprilska zmrzal je 
sprva vzbudila precej strahu, da bo sadno drevje znova pomrznilo, 
vendar je kljub vsemu lepo zacvetelo, čebele pa so imele veliko dela 
pri opraševanju.
Čez zimo smo čebelarji pridno pripravljali satnice, kuhali vosek ter 
se vsako prvo sredo v mesecu zbirali na društvenih srečanjih. Or-
ganizirali smo tudi dve strokovni predavanji o zdravljenju čebeljih 
družin in izvajanju apitehničnih ukrepov. Izobraževanje je pomem-
ben del našega delovanja, saj se pojavljajo novi načini zdravljenja, 
pa tudi novi sovražniki – med njimi orientalski sršen –, zato mora-
mo biti pripravljeni, da ohranimo stabilno število čebeljih družin.
Konec marca se je več naših članov udeležilo občinske čistilne ak-
cije.

MAJSKO SREČANJE IN NOVA ČLANA
V maju smo na redno mesečno srečanje povabili predsednike 
sosednjih čebelarskih društev. Vsako društvo je predstavilo svo-
je delo, izzive in načine, kako jih rešujejo. Povsod se srečujejo s 
podobnim problemom – članstvo se stara, zanimanja mladih pa 
skorajda ni.
Zato smo toliko bolj ponosni, da sta se letos v naše društvo vklju
čila dva mlada člana:

ČEBELARSKO DRUŠTVO SKARUČNA 
NA STROKOVNI EKSKURZIJI V RADOVLJICI

David Podgoršek, ki se s čebelarstvom spoznava pod mentorst-
vom Franca Gosarja, ter
Štefan Podgoršek, ki izhaja iz družine z močno čebelarsko 
tradicijo – s čebelami se je ukvarjal že njegov stari oče, pa tudi 
mami to delo ni tuje.
Obema želimo, da bosta z veseljem in potrpežljivostjo nadaljeva-
la svojo čebelarsko pot.

STROKOVNA EKSKURZIJA V RADOVLJICO
Ko se sezona počasi zaključuje, je čas za strokovno ekskur-
zijo. Zadnjo soboto v oktobru smo obiskali Radovljico. V 
Čebelarskem centru Radovljica, ki ga upravlja Ljudska uni-
verza Radovljica, nas je sprejela Špela Razinger Kalan in nam 
predstavila delovanje centra ter vse dejavnosti, ki se tam odvi-
jajo.
V sodobno opremljeni konferenčni dvorani potekajo predava
nja ter drugi strokovni in družabni dogodki. Dvorana sprejme 
do 90 obiskovalcev in jo je mogoče tudi najeti. V avli se vrstijo 
razstave lokalnih umetnikov, izdelkov okoliških osnovnih šol 
ter stvaritev z ustvarjalnih delavnic. V centru imajo svoje pro-
store tudi Čebelarsko društvo Radovljica, Čebelarski center 
zgornje Gorenjske, trgovina s čebelarsko opremo in izdelki, 
kavarna, hranilnica ekoloških semen, masažni salon ter sat-
nišnica.
V prijetnem ambientu je mogoče spiti kavo tudi v zunanji eno-
ti, ob čebelnjaku – na lastno odgovornost, seveda. Okolica je 
zasajena z medovitimi rastlinami, čebelnjak pa krasi zbirka 
panjskih končnic.
V centru potekajo številna strokovna izobraževanja. Vsako dru-
go leto organizirajo tečaj za čebelarje začetnike, javna svetoval-
na služba Čebelarske zveze Slovenije pa ob ponedeljkih in pet-
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kih nudi osebno svetovanje, organizira čebelarske krožke ter 
pripravlja promocijsko in strokovno gradivo.
Vodja centra nas je nato popeljala še v satnišnico, eno izmed 
najpomembnejših enot v čebelarjenju, saj morajo biti satnice 
za čebele ustrezne kakovosti in brez neželenih dodatkov. Po 
ogledu smo preverili še ponudbo trgovine z različnimi vrsta-
mi medu, propolisom, cvetnim prahom, matičnim mlečkom in 
medenimi pijačami.

OGLED RADOVLJICE IN MUZEJEV
Pot smo nadaljevali proti mestnemu jedru Radovljice do Mestne-
ga muzeja Radovljica, ki vključuje Mestni in Čebelarski muzej. 
Sprehod skozi idilično staro mestno jedro je spremljalo živahno 
vzdušje – otroški smeh, polne kavarne in veliko tujih obiskoval-
cev, kar kaže, da Radovljica tudi jeseni privablja številne turiste.
V Mestnem muzeju smo obnovili znanje o Antonu Tomažu Lin-
hartu in njegovem pomenu za razvoj šolstva. Umrl je razmero-
ma mlad, v času, ko je opravljal pomembno funkcijo tajnika 
deželnega glavarja.
V Čebelarskem muzeju pa smo spoznali razvoj čebelarstva 
od prvih začetkov do danes. Interaktivne table ponujajo pre-
izkus znanja, razstavljeno je staro čebelarsko orodje in opre-
ma, predstavljeni so ključni možje, ki so oblikovali slovensko 
čebelarsko zgodovino. Poseben del razstave je obsežna zbirka 
panjskih končnic, med katerimi je najstarejša iz leta 1758.
Dan smo sklenili s kosilom v domači gostilni – prijetno utrujeni, 
bogatejši za nova znanja in veseli druženja v čebelarski družbi.

TEDEN SLOVENSKE HRANE
V novembru je tradicionalno Teden slovenske hrane, ko 
se otroci v vrtcih in v prvi triadi osnovne šole seznanjajo s 
čebelami in njihovim življenjem. Program smo čebelarji pope-
strili z obiskom, predstavitvijo ter pokušino medenih izdelkov.

DRUŠTVENI UTRIP

20 Številka 10, december 2025



Darinka Jeras in Sonja Čebašek 
foto: Darinka Jeras

S KOČEVSKEGA SO ZELIŠČARJI ODŠLI S POLNIMI 
MALHAMI

Narava se resda pripravlja na počitek, zeliščarska sekcija pri 
Društvu upokojencev Vodice pa je tudi v teh dneh nadvse ak-

tivna.
Sredi oktobra so na celodnevnem izletu v Kočevski rog in Suho 
krajino spoznavali za tiste kraje značilne zdravilne rastline, 
hkrati pa tudi dodobra napolnili svoje zeliščarske malhe.
Najbolj radodarne so bile grmovnice, ki so zdaj v fazi idealne zre-
losti: češmin, glog in črni trn, tri zakladnice vitamina C, ki je ob 
padcu odpornosti med prehodi sezon, še posebej dobrodošel. Ve-
selje pa je bilo pogledati in nabirati tudi bogate brade koprivnih 
semen, ki veljajo zaradi svoje sposobnosti ustvarjanja ravnovesja 
telesnih procesov za pravo superživilo.
Meseci, ki imajo v svojem imenu črko r, so primerni tudi za 
kopanje podzemnih delov rastlin. Tako so v stari kočevski vasi 
Vrbovec pod vodstvom izkušenega zeliščarja Mirana Čebaška 
izkopali korenine gabeza in regrata. Da ne bi prišlo do neljubih 
zamenjav, je budno pazil tudi pri nabiranju čemaževih čebulic, 
ki v tinkturi veljajo za »dimnikarja« naših žil. V vsako malho pa 
so romali tudi letos zelo debeli kostanji in orehi, ki so na Kočev-
skem za razliko od več regij v Sloveniji, popolnoma zdravi.
Dan se je zaključil z obiljem – pri domačinu v Vrbovcu, ki je sko-
raj 30 udeležencev nahranil z obaro in belokranjsko pogačo ter 
bil deležen pohval celo s strani prekaljenih vodiških gospodinj.

ZELIŠČARSKI DAN

Čudoviti črni trn. Češmin je naravo obarval v rdeče.

Vodiškim upokojencem so se na izletu pridružili tudi člani in članice 
domžalskega društva Lipa.
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Darja Kosec
foto: Alojz Kosec

JESEN V GOZDU
Hvala vsem pohodnikom, ki so se v soboto, 25. oktobra, odločili 
prehoditi naš tradicionalni pohod po Rašiškem hribu – od Sela 
izpred koče SD Strahovica prek vrha pri Planinskem domu Ra-
šica in razglednega stolpa, dalje prek Zgornjega in Spodnjega 
Dobena vse do Mengeške koče ter nazaj po bolj položnem tere-
nu do izhodišča v Selu. Številnim se je prikradla misel, kakšno 
srečo smo imeli letos z vremenom: sprva je bilo sicer nekoliko 
megleno, nato pa je posijalo sonce, temperatura pa je bila ravno 
pravšnja za prijeten pohod.

PRIPRAVA ČLANOV DRUŠTVA PRED POHODOM
V TD Vodice smo vse pripravili, kot je v navadi. Silvo in Lojze 
sta označila pot z običajnimi oznakami, ki jih je Silvo v soboto 
pospravil, ko je kot zadnji spremljal pohodnike. Udeleženci so 
pohvalili dobro označeno progo, saj se ni izgubil nihče. Erika in 
Franci sta že prej priskrbela grozdje, v petek pa smo z Joži in 
Majdo skuhale naravni grozdni čaj. Lojze je poskrbel za vso po-
trebno dokumentacijo in druge pripomočke za prijavo in malico.

ODHOD NA POHOD
V soboto zjutraj smo takoj ob svitu pripravili startno mesto, po-
pili kavo, začeli pa so prihajati prvi pohodniki. Vpisali smo jih na 
seznam, označili kartončke za žigosanje, dali navodila in jim za 
malico razdelili jabolka in bombone. Odšli so na pot, na Rašico. 
Do 10. ure so pohodniki zapuščali izhodišče in se podajali v pisan 
jesenski gozd. Že po petnajstih minutah so se iz gozda prikazali 
Trzinci, ki imajo pohod v nasprotni smeri. Vsako leto se ustavijo 
pri nas, pojedo klobaso s kruhom ter malo počijejo. Tudi oni prej-
mejo pokal za desetkratno udeležbo, letos ga je prejel en njihov 
udeleženec. S seboj so imeli tudi zelo zgovornega osemdesetlet-
nega gospoda, ta nam je lepo zapel nekaj pesmi. Po spominski 
fotografiji so nadaljevali svojo pot.

STATISTIKA
Letos je bil pohod eden bolje obiskanih. To je bil triindvajseti po-
hod, nekateri se ga redno udeležujejo in so sedaj starejši za 23. 
let. Skupaj nas je bilo okoli sedemdeset, celoten dan smo preži-
veli v prelepi naravi, obdani z zlato jesensko obarvanimi drevesi. 
Udelezenci so prišli so od blizu in daleč, iz naše občine, ljubljan-
ske, trzinske, domžalske in mengeške okolice, pa tudi iz Šenčur-
ja in Kranja. Dva pohodnika sta prišla celo iz Idrije. Čeprav je naš 
pohod dolg skoraj petnajst kilometrov in poteka po razgibanem 
terenu – po gozdnih poteh, vzponih in cesti –, sta povedala, da 

23. POHOD OBČINE VODICE
PO RAŠIŠKEM HRIBU IN IZLET

spada med lažje pohode. Vabimo vas, da prihodnje leto, 24. ok-
tobra 2026, sami preverite, koliko vas bo utrudil in koliko sveže-
ga zraka se boste nadihali. Najmlajši udeleženec Peter je imel 
sedem let, najmlajša udeleženka Rebeka trinajst, najstarejša 
udeleženca sta bila Štefka in Janez. Marjan je prejel pokal za de-
setkratno udeležbo. Vabilo o pohodu je bilo objavljeno na spletni 
strani Občine Vodice in Turističnega društva Vodice, poslali smo 
jih tudi na uradne naslove in društva. Nekoliko nas je razočaral 
manjši obisk domačinov, kljub plakatom razobešenim po celotni 
občini. Pohod je potekal v lepem vremenu in prijetnem vzdušju. 
Udeleženci so na koncu povedali, da je bilo zjutraj res megleno, 
ko pa je posijalo sonce, je postalo prijetno in imeli so dovolj ener-
gije tudi za premagovanje mokre poti, ki jo je namočil dež.
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EKSKURZIJA TD VODICE V LETU 2025
Še vedno jesen – tokrat na Štajerskem in na obrobju Haloz, v 
prepletu sedanjosti, preteklosti in prihodnosti. Že dolgo smo pri-
pravljali ta spoznavni turistični ogled in končno smo se podali na 
pot po Sloveniji. V soboto zjutraj se nas je v hladnem vremenu 
zbralo lepo število članov Turističnega društva Vodice in naših 
prijateljev. Obiskali smo izjemno zanimive kraje, kjer smo spo-
znavali prihodnost in tudi davno preteklost: Vesoljski center No-
ordung v Vitanju ter Žičko kartuzijo. Ustavili smo se še v dvorcu 
Štatenberg iz leta 1740 ter v grajski vinski kleti. Povsod smo imeli 
organiziran voden ogled, tako so nas vodniki podrobno seznani-
li z značilnostmi določene dobe in kraja. Slišali smo tudi, da v 
kartuziji danes ni več menihov, ki so samostan ustanovili okoli 
leta 1100, ta pa je bil leta 1782 v duhu razsvetljenskih reform z 
dekretom cesarja Jožefa II. ukinjen. Tam deluje tudi najstarejša 
gostilna v Sloveniji Gastuž, odprta leta 1467. Ugotovili smo tudi, 
da bi za temeljit ogled vesoljskega centra v Vitanju potrebovali 
cel dan. Ob tem je obveljala misel, da je v naši državi pomemb-
nim učenjakom, kot je bil Herman Potočnik, namenjeno premalo 
poudarka. Dvorec Štatenberg v Makolah je bil za tiste, ki ga še 

Bernarda Kokalj
foto: Bernarda Kokalj

Na večer žegnanjske nedelje, 14. septembra 2025, sta cerkev v 
Šinkovem Turnu napolnili pesem in beseda o kruhu. Koncert 

je organiziralo Kulturno prosvetno društvo Šinkov Turn, soobli-
kovali so ga otroški zbor, ki ga je vodila Lucija Merše, odrasli zbor 
podružnice Šinkov Turn pod vodstvom Nade Kokalj, za orglami je 
bila Anja Kogovšek, DVS Flora pod vodstvom Jane Lamberšek 
Starbek in FPS Matici pod vodstvom Rada Čuka. Koncert nas je 
popeljal skozi besede in melodije, ki govorijo o kruhu – božjem in 
človeškem, svetem in vsakdanjem, tistem, ki ga lomimo za mizo, 
in tistem, ki ga prejemamo v duhovni tišini. Pred koncertom in 
po njem nas je z izbranim pritrkovanjem navdušila pritrkovalska 
skupina Utik – Šinkov Turn. 
Zborovske pesmi so bile evharistične, to pomeni, da so poveza-
ne z obhajanjem maše v času darovanja, obhajila ali po obhajilu. 
Vezni tekst, ki sta ga interpretirali Nataša Koderman in Martina 
Merše, pa je bil splet izbranih besedil znanih slovenskih pisate-
ljev in pesnikov. Odličen izbor in odlična izvedba. Kot zanimivost 
naj omenim, da se beseda kruh v Svetem pismu pojavi več kot 
300-krat. Ne zgolj kot hrana za telo, temveč kot globok simbol 
Božje skrbi, duhovne resnice in občestva. 
Po koncertu smo se zadržali še ob domačem kruhu, ki so ga spe-
kle gospodinje kot simbolu skupnosti, gostoljubja in hvaležnosti. 

KRUH NAŠ VSAKDANJI – KONCERT OB 
ŽEGNANJSKI NEDELJI V ŠINKOVEM TURNU

nismo poznali, pravo prijetno presenečenje, kakor tudi društvo 
vinarjev, njihova klet in sama degustacija vin. Naše druženje smo 
zaključili s prijetnim kosilom, ob katerem smo strnili vtise. Stri-
njali smo se, da je bilo zelo zanimivo, le nekoliko hladno. Povsod 
so nas sprejeli prijazni in strokovni vodniki, ki so nam posredo-
vali veliko zanimivega. Na kratko so bili vsi vtisi odlični, v letu 
2026 pa si bo lahko vsak ustvaril še svoje, če bo te kraje obiskal 
tudi sam. In naša želja je seveda, da bi jih.
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Slavica Bučan in Irma Bizjak
foto: Matjaž Erjavec

Ljubezen ima nešteto obrazov. Včasih je nežna in komaj sliš-
na, drugič drzno napolni ves prostor. Je ljubezen do človeka, 

doma, lepote, naroda, narave, ustvarjanja in spominov. Je 
ljubezen do glasbe. In te je bilo 29. novembra 2025 v Kulturnem 
domu Vodice v izobilju.

Na začetku večera je voditeljica programa, gospa Slavica Bučan, 
pozdravila gospoda župana Aca Franca Šutarja, vse obiskovalke 
in obiskovalce, ljubitelje petja in lepe besede, ter goste večera – 
Pritrkovalsko skupino Vodice: Nika Nahtigala, Blaža Podgorška, 
Matica Čebulja in Martina Kodermana.

Dogodek so dodatno polepšale narodne noše Društva narodnih 
noš in kočijažev občine Vodice, ki so večeru vtisnile še posebno 
praznično toplino. Čeprav je bil še november, nas je že prežemal 
decembrski duh, zato smo se prepustili pesmi, da nas popelje v 
mir, hvaležnost in domačnost prihajajočih praznikov.

PRVI DEL KONCERTA
V prvem delu so se Biseri predstavili s pesmimi, prežetimi 
z ljubeznijo do doma in domače pokrajine. Nato nas je glasba 
popeljala visoko med gorske vetrove ter umirila na spokojni glad-
ini jezer, kjer se poezija sreča z melodijo.

Po tem uvodnem delu so se pevci za kratek čas umaknili z odra, 
ki so ga prepustili gostom večera – Pritrkovalski skupini Vodice.

PRITRKAVANJE – SLOVENSKA GLASBENA 
POSEBNOST

Pritrkavanje je posebna oblika skupinskega muziciranja na 
cerkvenih zvonovih. Njegov namen je polepšati praznike in ust-
variti praznično vzdušje. Gre za tradicionalen slovenski način 
igranja, ki poteka ročno – s skrbno usklajenim ritmičnim udar-
janjem po zvonovih – in je tesno povezan z lokalnimi običaji, 
prazniki in cerkvenimi slovesnostmi.

Značilnosti pritrkavanja:

•	 izvaja se ročno, v skupini pritrkovalcev;

•	 temelji na ritmih in melodičnih vzorcih, ki so značilni za 
posamezne vasi in župnije – v Vodicah jim pravijo viže;

•	 spremlja praznike, procesije in posebne dogodke;

•	 je del slovenske nesnovne kulturne dediščine in se prenaša 
iz roda v rod.

V Vodicah imamo generacijsko mlado pritrkovalsko skupino, kar 
je lep dokaz, da mladi zanimanje za to izročilo še vedno nosijo v 
srcu. Redno vadijo, se družijo, izmenjujejo znanja in tako skrbi-
jo, da tradicija živi naprej.

LETNI KONCERT MEŠANEGA PEVSKEGA ZBORA BISER – 
PESEM JE LJUBEZEN O …

DRUGI DEL KONCERTA
Po nastopu pritrkovalcev so se na oder vrnili Biseri. Drugi del so 
začeli s pesmijo Vipavska, ki nas je popeljala v deželo burje in 
vina. Sledili sta hudomušna Debeli kum Ivice Čermak v prevodu 
Ivana Minattija ter gasilska priredba pesmi Če študent na rajžo 
gre.
Od študentske razigranosti smo se nato preselili v svet sanj. S 
pesmijo Sanjam sen Eda Robertsona v priredbi Andraža Slaka-
na smo se prepustili željam, domišljiji in tišini notranjih svetov. 
Večer se je nežno nadaljeval s pesmijo Marije Ahačič Polak Teče-
jo, tečejo nitke v priredbi Ksenije Kozjek – poklonom nitkam časa 
in življenja, stkanim v harmonijo.

HVALEŽNOST BISEROV
Ljubezen, osrednja rdeča nit koncerta, je neločljivo povezana s 
hvaležnostjo. Biseri so nadvse hvaležni svojemu zborovodji, Kle-
menu Jerincu, za potrpežljivost, vztrajnost, energijo in dobro 
voljo. Hvala za vse, kar je bilo, in za vse, kar še pride.
Iskrena zahvala tudi gostom – Pritrkovalski skupini Vodice, ki je 
s svojimi zvonovi obogatila večer, ter članicam in članom skupine 
narodnih noš, ki so ustvarili čudovito dobrodošlico.
Biseri se zahvaljujejo tudi vsem donatorjem, ki s svojo podporo 
omogočajo izvedbo takšnih večerov glasbe, druženja in lepih tre-
nutkov: Občini Vodice, podjetju ELES, d. o. o., Boštjanu Fujanu, 
s. p., Andreji Čebašek, s. p., Vrtnarstvu in cvetličarstvu Tomaž 
Brank, s. p., Franciju Koširju, s. p., ter podjetju Bilban, d. o. o., 
iz Šenčurja.
Pred zadnjo pesmijo je povezovalka obiskovalce povabila, naj se 
pridružijo zboru – veseli bi bili vsaj petih novih glasov.
Koncert se je zaključil s toplim sporočilom hvala, ker ste bili z 
nami ter s pesmijo Branka Jovanoviča Vunjaka – Brendija Nasvi-
denje, nato pa z vabilom na druženje ob skromni pogostitvi.
Upamo, da se prihodnje leto znova srečamo. Do takrat pa – os-
tanite zdravi in polni ljubezni drug do drugega.

DRUŠTVENI UTRIP
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Bernarda Kokalj
foto: Bernarda Kokalj

Tradicija obdarovanja na god svetega Miklavža sega daleč v 
preteklost in je globoko zakoreninjena v našem prostoru. Mi-

klavž, znan kot zavetnik otrok, s svojim prihodom prinaša sporo-
čilo dobrote, medsebojne pomoči in veselja. Vsako leto ga otroci 
nestrpno pričakujejo, saj njegov obisk ni le priložnost za darila, 
temveč tudi za trenutke, ki povezujejo družine in skupnost.
Na večer pred svojim godom je sveti Miklavž v spremstvu dveh 
angelov in parkeljna obiskal več kot 50 otrok in njihove druži-
ne. Njegov obisk je bil poln topline in pričakovanja. Poleg daril, 
ki jih otroci z veseljem sprejmejo, je Miklavž tudi letos prinesel 
pomembno sporočilo: dobrota se začne pri majhnih dejanjih. 
Spodbudil jih je, naj vsak dan naredijo kaj prijaznega – pomagajo 
doma, izrečejo lepo besedo. Tako postanejo njegovi pomočniki in 
širijo dobro med ljudmi.
Srečanja so bila prisrčna in raznolika: nekateri otroci so mu za-
peli pesmico, drugi so mu pokazali risbice, nekateri pa so pri-
pravili pravo glasbeno presenečenje. Miklavž se je z veseljem 
pogovarjal z njimi in se nasmejal njihovim izvirnim odgovorom. 
Da lahko sveti Miklavž obišče otroke na domu, mu vsako leto 
z veseljem pomagamo v Kulturno prosvetnem društvu Šinkov 
Turn. Tiste, ki jih ne more obiskati osebno, pa razveseli ponoči – 
z darilom, ki nosi veliko mero prijaznosti in pozornosti.

OBISK SVETEGA MIKLAVŽA
V DRUŽINAH

TRENING GASILSKIH MENTORJEV

Saša Kovačevič
foto: Občinska uprava Občine vodice

Ob zadnjem vikendu v novembru se nas je na internem uspo-
sabljanju zbralo 12 mentorjev gasilske mladine. Od petka do 

nedelje smo se preselili v hišico pri Cerkljah ob Krki. Marija in 
Saša sta na podlagi izkušenj z mednarodnih treningov pripravili 
program, sestavljen iz različnih delavnic. Obiskali smo tudi to-
varno zdravil Krka in si ogledali njihovo gasilsko enoto.
Mentorji začetniki in tudi izkušenejši mentorji iz štirih različnih 
prostovoljnih društev (trije iz naše gasilske zveze) smo aktivno 
pridobivali in izmenjevali izkušnje ter se tako bogatejši vrnili v 
domače kraje, kjer nas že čakajo novi izzivi pri delu z mladimi.
Za podrobnejši vpogled ste vabljeni, da na spletni strani PGD Šin-
kov Turn preberete dnevnik treninga, ki so ga pisali udeleženci.
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Helena Čerin
foto: Tina Kosec

V decembru, ko se občina Vodice praznično obarva, se ozremo 
na leto, ki je prineslo največji investicijski zagon doslej. Rekor-

dne naložbe, več kot štiri milijone evrov nepovratnih sredstev in 
začetek gradnje večnamenske športne dvorane zaznamujejo izte-
kajoče se leto. O dosežkih, izzivih in načrtih za prihodnost smo se 
pogovarjali z županom Vodic Acom Francem Šuštarjem.

Leto 2025 se izteka. Kako bi ga ocenili za občino Vodice? Kaj je bil 
za vas osebno največji uspeh v tem letu?
Leto 2025 je bilo za našo občino res izjemno. Zagnali smo rekor-
dne investicije, zagotovili smo 4 milijone evrov nepovratnih sred-
stev za pomembne projekte, ki bodo izboljšali varnost in življenje 
v naših krajih. Z našim trdim delom in ob dejstvu, da smo se 
uskladili z državo in zagotovili občinski in nepovratni denar ter 
začeli gradnjo komunalne in cestne infrastrukture na skoraj vseh 
državnih cestah, smo res lahko več kot zadovoljni z iztekajočim se 
letom in lahko smo ponosni na našo občinsko ekipo. Naj naštejem 
le nekaj projektov, ki jih že izvajamo; na Skaručni bomo v dobrem 
letu in pol zgradili vso infrastrukturo, tako na treh lokalnih kot na 
državni cesti, na kateri bomo zgradili še nove hodnike za pešce 
po obeh straneh in štiri avtobusne postaje. Med Vodicami in 
Repnjami nam je že uspelo urediti hodnik za pešce; zgradili smo 
tudi prvo fazo hodnika za pešce od Vodic proti zahodu do nadvoza 
avtoceste, sedaj gradimo hodnik za pešce in kolesarje dalje, vse 
do Zapog; v Utiku in novem Utiku gradimo komunalno in cestno 
infrastrukturo, ki bo končana konec prihodnjega leta. Vsi ti 
našteti komunalni projekti bodo občankam in občanom zagotovili 
večjo varnost in boljše zdravstvene in bivanjske razmere. Naj še 
omenim, da v Vodicah ob šoli gradimo tudi večnamensko športno 
dvorano in poleg nje hkrati načrtujemo in pridobivamo gradbeno 
dovoljenje za še štiri športna igrišča; zagnali smo projekt Prosto-
fer, ki starejšim omogoča boljše potovalne razmere do najnuj-
nejših potreb; na socialnem delu proračuna so naši standardi še 
vedno na visoki ravni; prav tako pa na tekočem delu proračuna 
standarde ohranjamo najmanj v enakih nivojih kot do sedaj. S tem 
odgovorno skrbimo, da naša občinska lastnina in občinske orga-
nizacije še naprej ostajajo v dobri kondiciji. In če znamo večkrat 
pohvaliti naš vrtec, našo šolo, našo komunalo in naša društva, 
potem je prav, da pohvalimo tudi našo Občino Vodice, seveda tu 
mislim na vse zaposlene v teh organizacijah. Največji uspeh v letu 
2025 pa je nedvomno to, da smo po letih priprav končno začeli z 
največjim valom naložb v zgodovini občine, ki bodo dolgoročno 
zagotavljale bistveno bolj varno, zdravo in prijetno življenje.

ŽUPAN ACO FRANC ŠUŠTAR: LETO 2025 JE 
PRINESLO NAJVEČJI VAL NALOŽB ZGODOVINI OBČINE

Župan ste že petnajst let. Kaj se je v tem času, po vašem mne-
nju, najbolj spremenilo v občini – in kaj v vašem načinu vodenja?
V petnajstih letih nam je uspelo pripraviti ogromno popolnoma 
novih projektov, ki so vsi tako ali drugače tudi zapisani v naši sku-
pni viziji, v dokumentu Razvojni program do leta 2031. Največ 
smo naredili ravno na komunalni in cestni infrastrukturi ter na 
modernizaciji in širitvi vrtca in šole ter njene okolice v Vodicah. 
Zgradili smo temeljne projekte, kot so; nov Krvavški vodovod, 
nova fekalna kanalizacija C0 od Vodic do Ljubljane, nova obvoz
nica, nove peš povezave od občinske meje Mengeš do Medvod, 
nove poljske poti, nove prepuste na poglobljenih melioracijskih 
kanalih in še kaj, izvedenih projektov je že med 200 in 300. Vsi ti 
projekti bodo zagotovo še prihodnjih 100 let odlično služili našim 
občanom. Zagotovili smo bistveno boljše finančne, prostorske in 
druge pogoje za normalno delovanje in za nadaljnji razvoj prav 
vsem našim društvom, šoli in vrtcu ter JPKV. Seveda žal vsega 
naenkrat ne moremo postoriti v tako kratkem času in veliko ljudi 
ter nekateri svetniki upravičeno pričakujejo, da se tudi v njihovi 
bližini začne kakšen projekt, novogradnja ali ureditev naselja. Žal 
to ne gre tako hitro, saj se je vedno treba odločati strateško in v 
okviru naših finančnih možnosti ter prioritet. Se je pa v tem času 
občina močno razvila in se z dobrim tempom razvija še naprej.

Glavna sprememba v okolju je po mojem mnenju manjša potrpe-
žljivost ljudi. Vsi bi si želeli hitre rešitve, mi pa moramo delovati 
strateško in v okviru finančnih zmožnosti. 

Sam način vodenja pri meni ostaja enak kot pred leti. Občino vo-
dim odgovorno, pošteno in z velikim posluhom za občane. Danes 
imam le več izkušenj, kar mi omogoča še bolj premišljeno in učin-
kovito izvajanje občinskih projektov.

»Na Skaručni bodo gradbeniki najprej gradili po stranskih lokalnih 
cestah, po novem letu pa tudi na glavni državni cesti.«
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Kaj je največji izziv, ki ste ga kot dolgoletni župan morali pre-
magati? In kaj vas še vedno drži motiviranega?
Čas. Največji izziv je usklajevanje časa med številnimi službe-
nimi obveznostmi in zasebnim življenjem. Županovo delo je 
intenzivno, zahteva veliko prisotnosti na terenu, na sejah, v od-
borih, zavodih in na protokolarnih in družabnih dogodkih. Vse 
te in še nekaj zasebnih obveznosti pa zahtevajo čas, energijo in 
motivacijo. Motivacijo in energijo pa črpam iz ljubezni in spo-
štovanja do vseh srčnih ljudi in do naših čudovitih krajev. Ljube-
zen do občine je tisto, kar me vodi že petnajst let.

Eden izmed največjih projektov je gradnja nove večnamenske 
športne dvorane. Kaj bo ta prinesla občini in kdaj jo lahko pri-
čakujemo?
Tako je. Večnamenska športna dvorana v Vodicah bo naši občini 
končno dodala nešteto novih in še boljših priložnosti. Vse ge-
neracije bodo z dvorano pridobile več možnosti za druženje, 
gibanje, za nove športne aktivnosti, za različne šolske, regijske 
ali državne dogodke in tekmovanja, ki potrebujejo ustrezno ve-
likost objekta, ki ga gradimo po sedanjih standardih. Predvsem 
pa nam bodo prostori in namen dvorane prinesli več zdravja, 
veselja in prijateljstva. Prepričan sem, da bodo športni, kulturni 
in drugi dogodki v novi dvorani pomembna pridobitev za veli-
ko več kot 1000 občanov, ki bodo te prostore redno uporabljali. 
Gradbena dela naj bi bila zaključena jeseni 2026, nato sledi še 
tehnični pregled s strani Upravne enote. Uporaba dvorane je 
predvidena v oktobru 2026.

V Kopitarjevem glasu so nekateri svetniki izrazili pomisleke 
glede financiranja športne dvorane in drugih investicij. Kako 
odgovarjate na očitke o prezadolženosti občine in tveganjih za 
prihodnje projekte?
Občina se zadolžuje odgovorno in strogo v skladu z zakonoda-
jo. Kredite najemamo izključno zato, da lahko izkoristimo do-
deljena nepovratna državna in evropska sredstva, ki so za nas 
ključna. Brez teh sredstev ne bi mogli izvesti projektov, kot so 
kanalizacija, vodovod, cestna infrastruktura v naseljih ali šport-
na dvorana. Brez najetih kreditov v preteklih letih ne bi mogli 
zgraditi C0 kanalizacije in druge komunalne in ceste infra-
strukture po Bukovici, Utiku in Polju, niti krvavškega vodovoda 
ali širiti vrtca ter obnoviti šole. Prav tako pa brez novo najetih 
kreditov ne moremo dokončati letos začetih projektov, kot so 
komunalna in cestna infrastruktura v Utiku in na Skaručni ter 
večnamenska športna dvorana, za katere skupaj smo prejeli več 
kot 4 milijone evrov namenskih nepovratnih sredstev. In če zra-
ven dodamo še 2 milijona evrov sredstev, ki jih država (DRSI) 
nameni za ureditev državne ceste, bi bili absolutno nespametni, 
če vsega tega ne bi izkoristili. Drugače povedano, v dveh letih 
bomo v Občini Vodice izvedli in pridobili za okoli 12 milijonov 
evrov komunalnih, cestnih in družbenih projektov, za katere se 
bomo zadolžili izključno zato, ker sami na letnem nivoju nima-
mo dovolj investicijskih lastnih virov. Projekti pa so nujno po-
trebni, vsi so za naše občanke in občane.
Glede očitkov o prezadolženosti in tveganju za prihodnje pro-
jekte lahko odgovorim, da je Občina finančno stabilna in po tre-
nutnih izračunih ima še približno 1,5 milijona evrov kreditnega 

potenciala za kasnejše obdobje. Ta sredstva bodo lahko name-
njena dokončanju manjkajočih treh kilometrov kanalizacije v 
Vodicah in ureditvi Brniške ceste. Da bo projekt Brniške ceste 
uspešen, bo treba predhodno za ta projekt zagotoviti nepovrat-
na sredstva in ga umestiti v državni proračun.

Prepričan sem, da so krediti za nujne razvojne projekte upra-
vičeni in dolgoročno koristni, saj vemo, da vrednost zgrajenih 
objektov skozi čas narašča. In da ponovim, nesmiselno in ne-
gospodarno bi bilo, da nepovratnih sredstev ne bi izkoristili.

Kako potekajo načrti za prometno in komunalno infrastruktu-
ro? Trenutno sta v ospredju naselji Utik in Skaručna.
Tako je, gradbena dela so v Utiku stekla že konec pomladi in v 
začetku decembra smo začeli za deli tudi na Skaručni. V Utiku 
gredo dela po načrtovani časovnici, fekalna kanalizacija bo po-
ložena do konca leta in nato sledijo preostala dela. Na Skaručni 
bodo gradbeniki najprej gradili po stranskih lokalnih cestah, po 
novem letu pa tudi na glavni državni cesti. Najpomembnejše 
nam je, da bodo vsa dela na fekalni kanalizaciji zaključena do 
roka in za ta kanal pridobljeno uporabno dovoljenje. Preostala 
dela se bodo nato izvajala po odsekih, in sicer tako, da bo na 
koncu gradbenih del položen le grobi asfalt. Ko bomo vsi pre-
pričani, da je vsa novovgrajena infrastruktura v 100-odstotni 
uporabi in kvalitetno vgrajena, pa bo sledilo končno asfaltira-
nje, ki je predvideno poleti ali jeseni 2026, če bo kaj prej, pa 
toliko bolje za vse.

Gradnja kanalizacije prinaša dolgotrajne zapore cest in obvoze. 
Kako boste zmanjšali nevšečnosti za prebivalce?
Vsake zapore skrbno usklajujemo z izvajalci, nadzorom in pre-
bivalci. Posebno pozornost namenjamo varnosti, dostopu do do-
mov, odvozu smeti in začasnim parkiriščem.

V Skaručni bomo pred začetkom večjih posegov in del na držav-
ni cesti pripravili informativni sestanek za krajane, kjer bomo 
predstavili zapore, obvoze in možne dostope ter druge rešitve.

Trajnostni projekti in turizem so vedno bolj pomembni tudi v 
naši občini. Kaj pripravljate na tem področju?
Vsi prej našteti projekti so trajnostni in v tem letu bomo pri-
pravili in pridobili gradbeno dovoljenje tudi za novo načrtovano 
kanalizacijo, vodovod in cestno infrastrukturo v naseljih Zapo-

»V Utiku gredo dela po načrtovani časovnici, fekalna kanalizacija bo 
položena do konca leta in nato sledijo preostala dela.«
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ge, Dobruša, Repnje, Selo, Povodje in Šinkov Turn. Hkrati pri-
pravljamo projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo objekta 
podružnične šole v Utiku. Letos je v pripravi turistično infor-
mativni bilten, ki ga bo občina prvič izdala, najprej v e-obliki in 
prihodnje leto še v tiskani verziji. V okviru mrež Ljubljanske ur-
bane regije, Turizma Ljubljana z okolico in LAS Za mesto in vas 
se občine, društva in turistični ponudniki povezujejo in promo-
virajo svoje produkte ali destinacije. Ima pa naša občina še ve-
lik razvojni potencial glede turizma, čeravno nimamo posebne 
turistične atrakcije. Bi jo bilo pa v prihodnosti zanimivo razviti.

Občina je objavila razpis za sofinanciranje investicij v malem 
gospodarstvu. Kakšen je cilj teh spodbud?
Cilj spodbud je bila dodelitev nepovratnih finančnih sredstev 
iz proračuna Občine Vodice z namenom pospeševanja razvoja 
malega gospodarstva za naše občane. Sredstva so namenjena 
dvema ukrepoma, in sicer spodbujanju začetnih investicij in 
investicij v razširjene dejavnosti in razvoj ter drugi ukrep, ki 
spodbuja odpiranje novih delovnih mest in samozaposlovanje. 
Ta finančna pomoč upravičencem pomaga spodbuditi razvoj in 
rast njihovih podjetij ter izboljšati gospodarsko strukturo obči-
ne. Občina s tema ukrepoma spodbuja podjetništvo, konkretni 
cilj spodbud pa je sofinancirati naložbe v sodobno opremo, pro-
izvodne prostore, tehnologijo ali digitalizacijo poslovanja, kre-
piti lokalno gospodarstvo, podpirati projekte, ki ustvarjajo nova 
delovna mesta, vodijo k zaposlovanju lokalnega prebivalstva in 
zmanjševanju brezposelnosti. 

Če pogledate naprej – kakšna je vaša vizija Vodic čez pet let?
Čez pet let si želim občino z več kot 80 odstotkov urejene komunal-
ne infrastrukture, z varnimi cestami in zaključeno gradnjo ključ-
nih projektov. Najpomembnejši cilj ostaja ureditev novega središča 
Vodic, ki bo postalo osrednji prostor druženja, storitev in javnega 
življenja.
Vizija temelji na dobrem načrtovanju, kadrovskih kapacitetah in 
uspešnem črpanju državnih in evropskih sredstev.

Kako boste preživeli božične in novoletne praznike? Imate kakšne 
posebne tradicije?
Seveda obstaja tradicija. Prazniki so pri nas vedno družinski. Božič 
preživimo doma ob večerji, igrah in darilih. Za ali ob novem letu se 
vsako leto srečamo z družbo prijateljev in že dolgo imamo tradicijo 
»novoletnega srečelova«, ki nas vedno znova spravi v dobro voljo.

Kaj želite sporočiti občanom Vodic ob koncu leta? 
Vsem občankam in občanom želim mirne praznike, veliko zdravja, 
sreče in medsebojnega spoštovanja.
Živimo v lepem in varnem okolju, zato ga cenimo, kot lahko cenimo 
vse tisto, kar že imamo. Skrbimo tudi drug za drugega in svet okoli 
nas bo še lepši. Hvala za zaupanje in vso dosedanjo podporo, naj bo 
novo leto srečno in uspešno ter polno lepih doživetij.

Če bi občini lahko podarili eno darilo za novo leto – kaj bi to bilo?
Novo urbano središče Vodic, kjer bodo združeni zdravstveni, kul-
turni, poslovni in trgovski prostori ter prijeten prostor za druženje 
vseh generacij.

»Gradbena dela naj bi bila zaključena jeseni 2026, nato sledi še tehnični pregled s strani Upravne enote. Uporaba dvorane je predvidena v oktobru 
2026.«

INTERVJU
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PRAZNIČNI ČAJI 

Mirjam Kristan
foto: Pixabay

Praznični čas je prav posebno obdobje, ki nam prinese veliko 
lepih občutkov. Je čas druženja, obdarovanja, praznovanja 

in načrtovanja pozitivnih sprememb, ki jih bomo s prehodom v 
novo leto vnesli v svoj vsakdan. Pogosto ga doživljamo kot trenu-
tek, koledarsko ločnico, ki jo številni izkoristijo za nov začetek.
Praznični zeliščni napitki imajo bogato zgodovino, prepleteno s 
starodavnimi obredi, zeliščarskim znanjem in zimskimi običa-
ji. V številnih kulturah so uživali zeliščne napitke zaradi njihove 
zdravilnosti, okusa in simbolike prehoda iz temnega dela leta v 
novo obdobje svetlobe. Zimski solsticij je v starodavnih evrop-
skih kulturah predstavljal čas ponovnega rojstva narave. Lju-
dje so uživali tople čaje iz smrekovih vršičkov, divje mete, žajblja, 
timijana, brinovih jagod ali borovih iglic. Takšni napitki naj bi 
krepili telo in ga ščitili pred zimskimi boleznimi, hkrati pa naj bi 
jih para zelišč »očistila« ter prinesla srečo v prihajajočem letu. 
V kitajski, korejski in japonski čajni kulturi so se zimske me-
šanice uporabljale predvsem za ohranjanje ravnovesja v telesu. 
Ingver, cimet in druga zelišča z ogrevalnim učinkom ter fermen-
tirani čaji so bili del sezonskih ritualov, ki so človeka povezovali 
z notranjim mirom in naravnimi spremembami letnih časov. V 
obdobju srednjega veka so evropske praznični zeliščni čaji dobili 
novo razsežnost zaradi dragocenih, iz daljnih dežel uvoženih za-
čimb. Cimet, klinčki, muškatni orešček in ingver so se izrazito 
uveljavili v zimskih obredih, saj so veljali za simbol bogastva in 
dobrega počutja. Ti dišeči dodatki so obogatili medene ali vin-
ske prevretke, ki so jih ljudje uživali ob praznovanju božiča, se-
jemskih slavjih in obredih za dober pridelek v prihajajočem letu. 
Pozneje so se v Evropi med prazniki uveljavile mešanice, ki so 
združevale domača zelišča in uvožene začimbe. Božič je postal 
čas toplih dišav: cimet, pomaranča, jabolko, klinčki in zvezdni 
janež so postali stalnica zimskih napitkov, od zeliščnih čajev do 
punčev in vroče čokolade z dodatki.
Danes se tradicija vrača k zeliščnim čajem, ki združujejo okus, 
aromaterapijo in nostalgijo. Praznični čaji postajajo simbol umir-
jenosti, druženja in osebnih ritualov v času, ko se leto zaključuje. 
Cimet (Cinnamomum zeylanicum) ima topel, sladkast in prijeten 
lesnat vonj in je danes sinonim praznikov. Tisočletja velja za za-
čimbo, ki greje telo in dviguje razpoloženje. Pogosto se upora-
blja v zimskih mešanicah z jabolkom, pomarančo ali ingverjem, 
saj prinaša naravno sladkobo in mehko toplino. Tradicionalno 
je simbol bogastva, topline doma in zimskega udobja. Klinčki 
(Syzygium aromaticum) so cvetni popki grma in slovijo po svo-

jem intenzivnem, skoraj balzamičnem vonju, ki ustvari občutek 
razkošja. Ingver (Rhizoma zingiberis) je srce zimskih napitkov. 
Njegova značilna citrusno-pikantna toplina prebuja čute in po-
greje telo od znotraj. V številnih tradicionalnih kulturah velja za 
korenino, ki »vrača energijo«. V prazničnih čajih ustvarja živa-
hen kontrast sladke pomaranče, medu ali cimeta. Njegova aroma 
prinaša občutek svežine, topline in poživljajočega udobja. Meta 
(Mentha x piperita) je sveža in hladna, njena kristalna aroma 
pogosto dopolnjuje čajne mešanice. V kombinaciji s kakavovi-
mi lupinami, pomarančo ali cimetom ustvari občutek »zimske 
svežine«, ki spominja na snežinke in svetle praznične večere. 
Tradicionalno se uporablja za sproščanje po obilnih prazničnih 
obrokih. Hibiskus (Hibiscus rosa-sinensis) vnaša v praznične čaje 
rubinasto rdečo barvo in kislo sadno noto. S svojo živahnostjo 
uravnoteži sladkejše začimbe, kot so cimet in klinčki. Pomaranč-
na lupina (Citrus x sinensis) je ena izmed najznačilnejših arom 
zime. Sušena pomarančna lupina v čaj prinese sočno, svetlo sve-
žino ter naravno citrusno sladkobo. Zvezdni janež (Pimpinella 
anisum) je eleganten po videzu in aromi, saj dodaja eksotičen, 
nekoliko skrivnosten pridih. Pogosto se pojavlja v zimskih čajih, 
punču in kuhanem vinu. Šipek (Rosa canina) je že stoletja zimski 
sopotnik. Njegov okus je rahlo kiselkast, sadno bogat in se lepo 
ujema s cimetom ali medom. 
Verjamem, da ste bili v letošnji sezoni pridni nabiralci zakladov 
narave in da boste v obdarovanja vključili tudi praznične čaje, s 
katerimi boste razveselili svoje bližnje. Želim vam lepe praznike. 
Srečno!

Božični čaj

UJEMITE ZAKLADE NARAVE
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VSEM ČLANICAM IN ČLANOM
ŽELIMO VESELE

BOŽIČNE PRAZNIKE
IN

SREČNO NOVO LETO 2026
DU BUKOVICA – ŠINKOV TURN

ORATORIJ 2026
Rebeka Korelc
foto: Rebeka Korelc

Še vedno smo v letu 2025, a vodiški animatorji imamo že polo-
vico misli v letu 2026, ko bo v Vodicah, tako kot vsako poletje, 

potekal oratorij. Začeli ga bomo v nedeljo, 12. julija, in zaključili 
v soboto, 18. julija.
Oratorij je vzgojni počitniški program za otroke, ki ga prosto-
voljno pripravimo in organiziramo animatorji župnije Vodice. 
Skozi cel teden spremljamo glavni lik, ki bo tokrat deklica Heidi. 

Geslo oratorija pa bo: Živeti je lepo. Preko zgodbe, iger in kate-
hez poskušamo otroke navdušiti za veselo krščansko življenje 
in vrednote, za ustvarjalnost in pošteno participacijo v družbi. 
Nepogrešljive sestavine so tudi molitev, petje, dramska zgodba, 
kateheze, ustvarjalne delavnice in igre. Program navadno poteka 
od jutra do popoldneva, en dan pa se skupaj odpravimo na izlet, 
na katerem ne manjka lepih presenečenj in novih dogodivščin.

Animatorji se že veselimo vseh, ki se bodo udeležili oratorija, in 
upamo, da se v čim večjem številu srečamo in skupaj preživimo 
en čudovit teden!

OBVESTILA
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Zahvala
KO ZB Vodice se iskreno zahvaljuje nastopajočim in mentor-

jem OŠ Vodice za sodelovanje pri komemoraciji ob spomeniku 

padlih borcev in talcev na pokopališču v Vodicah. Hvala vsem 

navzočim, občankam in občanom, obiskovalcem iz drugih krajev 

ter članicam in članom naše organizacije. Zahvaljujemo se tudi 

za položeno cvetje in številne prižgane sveče v spomin vsem 

pokojnim.

Odbor KO ZB Vodice

Voščilo
Spoštovane članice in člani KO ZB Vodice, 

spoštovane občanke in občani,

v prihajajočem letu vam želimo veliko optimističnih in vzpodbudnih 

trenutkov ter dobrih priložnosti, predvsem pa veliko osebnega zadovol-

jstva, obilo dobre volje, topline in zdravja.

Želimo vam prijetne praznike in srečno v letu 2026.

Odbor KO ZB Vodice

OBVESTILA
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KUNDALINI JOGA
Pridruži se tedenskim srečanjem kundalini joge, kjer s
pomočjo diha, gibanja in meditacije prebujamo notrajno
moč in mir.

Vadba te vabi k ravnovesju, večji povezanosti s seboj in s
tvojo življenjsko energijo.
Vadba je primerna za vse, tudi za začetnike. 

KDAJ: VSAK PONEDELJEK OB 19.30H
KJE: KULTURNI DOM SKARUČNA 

INFORMACIJE: 040 223 144  (Ana)

Vesele božične praznike
ter srečno in varno novo 

leto 2026!
Naj svetloba modrih luči
sveti le zaradi vaj, ne 

nesreč. 
PGD ZAPOGE

Planinsko društvo ŠPD GAMS vas 14. januarja 
2026 ob 18. uri vabi na predavanje Janija 

Beleta, alpinista, alpinističnega inštruktorja, 
dolgoletnega gorskega reševalca in avtorja knjige 

Nevarno proti vrhovom. 
Vsi, ki vas ta tema zanima, vabljeni na zanimivo 

predavanje, ki bo v prostorih Godbenega društva 
Vodice, Kopitarjev trg 1.

OBVESTILA
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Ker je 25+26 = 51, lahko le v decembru
ujamete našo zadnjo akcijo letos:

+ BREZPLAČEN PREGLED 

51% popust na vse okvirje za
očala vseh blagovnih znamk.

DECEMBRA OBDARUJEMO S
ŠTEVILNIMI DARILI,

PRESENEČENJI IN POPUSTI

 V DECEMBRU SMO ZA VAS PRIPRPAVILI 

OČESNA 
ORDINACIJA IN
OPTIKA CERKLJE

Davorina Jenka 10,  Cerkl je  
Naročanje:  064 198 171

PRODAJALNA VODICE
Kamniška cesta 8
TEL: 01/8324-011

GSM: 031/810-385
trg-vodice@kzmedvode.si

Odpiralni čas:
od ponedeljka do petka
od 7:00 do 19:00 ure

ob sobotah
od 7:00 do 13:00 ure

UGODNA PONUDBA

ZADRUGA V VODICAH

JUHA, 1l

4,80€

UGODEN NAKUP
Ponudba velja od 30. decembra do 24. januarja (oz. do razprodaje zalog)

NOVO - 
PREPELIČJA 

JAJCA

*10% popust velja ob enkratnem nakupu v prodajalni 
VODICE. Popust ne velja za kmetijski repromaterial 
kot so semena (koruza, krompir, žita, poljščine), 
gnojila (mineralna 25kg, foliarna 1l), krmila, ffs 
(250ml in več), lesni peleti, naftni derivati in gradbeni 
material. Predviden je za prodajo v količinah, 
običajnih za gospodinjstva in ne velja za pravne osebe 
ter samostojne podjetnike. 

10% POPUST
NA CELOTEN 

NAKUP*
V PONEDELJEK, 29. DECEMBRA 2025

Želimo vam tople božične praznike v krogu družine 
in uspehov polno leto 2026.

FERTIPLUS, 20kg

11,70€

SONČNICE, 1kg

1,55€

OBVESTILA
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KRIMINALITETA PROMETNE NESREČE DRUGI DOGODKI

ŠKERBOT, Iris: Bolezni in škodljivci vrtnin (vrtnine, škodljivci, 
priročniki, bolezni, plodovke, bučevke, stročnice, kapusnice, če-
bulnice, solatnice, krompir, rdeča pesa, zelena, zaščita rastlin, 
varstvo rastlin)

Leposlovje za otroke in mladino

Leposlovje za odrasle

Strokovno gradivo za odrasle

črna 
kronika

Poročilo za obdobje 
5. 11. 2025 – 5. 12. 2025

ŠALEHAR, Miha: Krasni novi spet : šopek teorij zarote, objavljenih 
v Delu (kolumne, 2022-2025, Delo, politične razmere, družbene 
razmere)

WALSH, Rosie: Ljubezen mojega življenja (angleški roman, dru-
žinski odnosi, zakonci, skrivnost)

ŠIROVNIK, Azra: Tebi, Ljubezen moja (avtobiografski roman, za-
konci, ljubezen, bolezni)

BURTON, Rachel: Hiša ob reki (angleški roman, družinski odnosi, 
odnosi med spoloma, družinske skrivnosti, ženske, Velika Brita-
nija, 20.st.)

EBNER, Nadja: Kako pokopati mamo, ki je še živa? : roman (ma-
tere in hčere, družinski odnosi, medgeneracijski odnosi, psihote-
rapevti, slovenski roman)

COBEN, Harlan: Sence preteklosti (ameriški kriminalni roman, 
detektivi, skrivnost, umori, trilerji)

JONASSON, Jonas: Kako so Švedi uresničili sanje (švedski hu-
moristični roman, Švedi, Nemci, podjetja, medosebni odnosi, Mala 
mesta, humor)

ZEKIČ, Jure: Konoplja : rastlina preteklosti in prihodnosti (kono-
plja, pridelovanje, uporaba, proizvodi, kulturne rastline, zdravilne 
učinkovine, industrijska uporaba)

MCLAUGHLIN, Eoin: Nekoč sem bila drevo (slikanica, knjige, na-
stanek, drevesa, predelava, gozdne živali, humor, les, storži, po-
učno leposlovje)

KERMAUNER, Aksinja: Mina z belo palico (stripi, slepota, vsakdanje 
življenje)

PARVELA, Timo: Mijavka in Revsk (zgodbice, prijateljstvo, dogodi-
vščine, mačke, psi, različnost)

KAARLA, Riina: Dobrodošli v muminhiši : zgodba o muminih z 
zavihki (mumintroli – bajeslovna bitja, hiše, družina, fantastična 
bitja, kartonke, odkrivanke, igroknjiga)

HUDSON, Katy: Veliko zimsko tekmovanje (slikanice, sove, tek-
movanja, priprava, gozdne živali, neuspešnost, samozavest, trud)

Strokovno gradivo za otroke in mladino
NOVELLINO, Massimo Domenico: Skrivnosti dreves (drevesa, knji-
ga za mladino, gozdovi, narava, rastline, zanimivosti)

HAWKINS, Emily: Atlas sveta dinozavrov (dinozavri, atlasi, paleo-
ntologija, paleozoologija, knjiga za mladino)

SIVEC, Ivan: Sledi mojih poti : ob 75. življenjskem in 190. knjižnem 
koraku (literarno ustvarjanje, slovenski pisatelji, knjige)

Tatvina večje količine goriva. Prometna nesreča 3 krat.

Prometna nesreča pod vplivom alkohola.

Incident lahke telesne poškodbe v 
zasebnem prostoru.  

Prometna nesreča s pobegom. 

Poškodovanje prometne signalizacije. 

Poskus vloma v sta-
novanjsko hišo.

Obravnavana dva 
vloma v stanovanjska 
objekta. 

Občan predal vojaške naboje, ki 
jih je imel v posesti. 

OBVESTILA KNJIŽNE NOVOSTI
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ZAHVALA
V 74. letu nas je zapustil dragi mož, ati, ata, brat, 

stric, svak in tast 

JANEZ ALJAŽ 
iz Zapog

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, 
znancem in prijateljem, ki ste nam v trenutku 

slovesa stali ob strani. Zahvaljujemo se tudi za vse 
darove, ki ste jih darovali.

Še enkrat hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji 
poti.

Vsi njegovi

Z VAMI ŽE 7 LET

• KORAK DO UREJENE NEPREMIČNINE
• GEODETSKE STORITVE
• LEGALIZACIJE OBJEKTOV
• PRIPRAVA POGODB

www.moj-geodet.si
Marjan OCEPEK, s. p.
Mengeš

POKLIČITE NASPOKLIČITE NAS
031 217 713

Z VAMI ŽE 8 LET
SREČNO

NOVO LETO 2026

IZID GLASILA
Prispevke pošljite najpozneje 

do 5. 1. 2026.

BOŽIČNI KONCERT

ZA
SI

JA
L J

E SVET NOCOJ

V nedeljo, 4.1.2026, ob 17.uri 
v župnijski cerkvi Vodice

Sodelujejo :

Žametnice
Matici
Otroški glaski
Božični sekstet
Instrumentalni trio Prisrčno vabljeni!

OBVESTILA
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UTRINKI            MESECA

Na vrhu Sv. Socerba pred cerkvico Sv. Servula.

Prevzem novega poveljniškega vozila BMW X3.Križišče Repnje-Dobruša.

Obisk lokalnega čebelarja v vrtcu.

Ženska vokalna skupina Flora. 


